



Για ολιγόωρη επίσκεψη

Ο ΑΡΓΕΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ξεναγήθηκε σε αρχαιολογικούς χώρους

Ολιγόωρη επίσκεψη στο Ηράκλειο πραγματοποίησε ο Αντιπρόεδρος της Δημοκρατίας της Αργεντινής και Πρόεδρος της Γερουσίας της χώρας της Λατινικής Αμερικής Δόκτωρ Βίκτωρ Μαρτίνεζ. Ο κ. Μαρτίνεζ επισκέφθηκε την Κνωσό και το Μουσείο ενώ το μεσημέρι του παρέθεσε γεύμα η Νομάρχης κ. Χαρά Αθανασάκη. Το απόγευμα επέστρεψε στην Αθήνα. Ο Αντιπρόεδρος της Αργεντινής επισκέπτεται επίσημα την Ελλάδα μετά από πρόσκληση του προέδρου της Ελληνικής Βουλής κ. Γιάννη Αλευρά. Στη φωτογραφία του Νίκου Ματσεζάκη, ο κ. Μερτίνεζ (δεύτερος από δεξιά) ξεναγείται στην Κνωσό.

Αύριο στο Επιμελητήριο ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΟΕΒΝΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ

Γενική συνέλευση των αντιπροσώπων της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών και Βιοτεχνών νομού Ηρακλείου πραγματοποιείται στις 7.30 αύριο το απόγευμα στην αίθουσα συνεδριάσεων του Επιμελητηρίου.

Μοναδικό θέμα που θα ασχολήσει τους Επαγγελματιοβιοτεχνές του νομού είναι η τροποποίηση του καταστατικού της ΟΕΒΝΗ σύμφωνα με τις διατάξεις του νόμου περί εκδημοκρατισμού του συνδικαλιστικού κινήματος.

Στο μεταξύ η τριμελής Επιτροπή της διοίκησης που έχει αναλάβει τη σύνταξη του δικαστικού προγράμματος της Ομοσπονδίας προχωρεί κανονικά τη δουλειά της και την Τετάρτη θα πρέπει να ολοκληρώσει τη σύνταξη του.

Ανυπόταχτες Σκέψεις ΟΙ ΠΟΙΗΤΕΣ ΜΑΣ του ΒΑΓΓΕΛΗ ΓΡΑΤΣΕΑ

Το πνευματικό Ηράκλειο παρουσιάζει πάλι. Παρουσιάστηκε με ποιητικές συλλογές και πεζογραφήματα. Μα δε φτάνει μονάχα αυτό. Χρειάζεται και κάποιο πνευματικό φορέας. Ένας Σύλλογος λογοτεχνών όπως ο Σύλλογος εκείνο που λέγονταν «Λόγος και Τέχνη». Αφίκεται στα Καστρινά Γράμματα. Κι άξαφνα τον βούλιαξαν στην αιώνια σιωπή. Όμως οι νέοι που γράφουν δε σιώπησαν. Κάθε τόσο μας παρουσιάζουν νέα τους έργα. Και οι νέοι αυτοί, σιωπηλά ζητούν συμπάρταση. Δε φτάνει η παρουσίαση τους από τον Ηρακλειώτικο Τύπο. Μια προσωπική επαφή με τους παλιούς λογοτεχνές, προσφέρει μεγάλο καλό στη συνέχεια της προσφοράς τους καθώς τάχθηκαν αυτόκλητοι στο χώρο της πνευματικής δημιουργίας. Έχουμε λοιπόν ηθική υποχρέωση να τους προσέξουμε. Κανείς δεν γράφει για τον εαυτό του. Κι αν αρχίνατε το γράψιμο με τη σκέψη αυτή, η μέρα του πηγή δεν τον αφήνει ήσυχο. Το παράδειγμα εδώ είναι τα βιβλία που γράφουμε. Μου τα στήλανε στο σπίτι μου. Κι από εκεί - δικό μου άνθρωπο - τα φέρανε εδώ. Στο επιμελητήριο του καλοκαιριού μου.

Ο ποιητής Γιώργος Σταυρακάκης είναι πολύπτυχο ταλέντο. Πριν από χρόνια πήρε μέρος σε διαγωνισμό τραγουδιού. Είμαι να πρόεδρος στην Επιτροπή Κρίσεως. Εκείνη τη βαθεία αρρενωπότη του φωνή συγκίνησε. Τον πρότεινα για το πρώτο βραβείο το οποίο και πήρε. Αν θυμούμαι καλά αντιπρόεδρος της επιτροπής ήταν και ο πετέρας του, φίλος μου καλός, Αρχισυντάχτης της Εφημερίδας μας «ΠΑΤΡΙΣ».

Τώρα έχουμε μπροστά μας το τρίτο ποιητικό έργο του Γιώργου Σταυρακάκη που έχει τίτλο: «ΕΝΑ ΠΑΛΙΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ» ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΜΑΝΟΛΗ ΚΥΡΙΑΚΗ. Αντιγράφουμε ένα ποίημα από τη σελ. 34.

«Ο γείτονας πέθανε
Ήταν παράξενος γείτονας
Δεν έκανε φασαρία
Μονάχα ο θόρυβος απ' το κλαδί στην πόρτα
Δεν ακουγόταν
Μονάχα όταν φαρμιζότανε
περνούσε ο ήχος της σωλήνα του καλοριφέρ
κι εργαζότανε στ' αυτιά μου
χτες ξαφνικά πέθανε
Πόσο μου λείπει εκείνο το κλειδί στην πόρτα»

Ο Γιώργος Σταυρακάκης είναι ένας βαθυστόχαστος ποιητής. Στην πνευματική του πορεία ετούτη μας υπόσχεται πολλά. Περιμένουμε.

ΚΩΣΤΗΣ ΣΧΙΖΑΚΗΣ «ΓΥΡΕΥΟΝΤΑΣ ΝΟΤΕΣ ΕΦΤΑ» Πόλη.

Μια Κυριακή πρωί με πήρε τηλεφώνο ο Κωστής. Έλα να πιούμε καφέ, είπε. Τον επισκεύτηκα αμέσως. Κι αφού ήπιε τον καφέ μας, βγάλε από το σφράγισμα του γραφείου του κάποια χειρόγραφα. Ήταν ποιήματα. Μου τα διάβασε. Κι όταν τέλεισε του είπα: Με λίγο προσεχτικό χτένισμα

Ο Κ. ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ ΔΙΑΒΑΣΕ ΤΗΝ ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΣΤΗ ΔΕΘ Αισιοδοξία Παπανδρέου για την Οικονομία

ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΓΗ ΕΞΗΓΕΙΛΕ Ο Κ. ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑΣ

Αισιοδοξία και σιγουριά για τη συνέχιση της ανοδικής πορείας της ελληνικής οικονομίας το 1989 εξέφρασε ο Πρωθυπουργός κ. Ανδρέας Παπανδρέου στη χθεσινή ομιλία στην έναρξη της 53ης Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης χθες το βράδυ. Την Πρωθυπουργική ομιλία διάβασε ο υπουργός Εθνικής Οικονομίας κ. Παναγιώτης Ρουμελιώτης.

Ο Πρωθυπουργός Ανδρέας Παπανδρέου ανακοίνωσε ότι «θα συνεχίσουμε και τον επόμενο χρόνο, χωρίς καμιά αλλαγή την οικονομική μας πολιτική, για ανάπτυξη μέσα από σταθερότητα».

Παρόληθα στο κείμενο που διαβαστηκε αφού έκανε μια συνοπτική αποτίμηση των επιτευγμάτων στο χρονικό διάστημα 1981-1988, συμπεριλαμβανομένου και του σταθεροποιητικού προγράμματος της διατίας 86-87 ο κ. Παπανδρέου τόνισε ότι το 1988 το ακαθάριστο εθνικό προϊόν θα αυξηθεί κατά 2,5%-3%. Η Ελληνική οικονομία αναφέρει στο κείμενο του ο κ. Παπανδρέου, έχει μπει πια σε μια φάση ανάκαμψης και ανήγγειλε ότι το 1989 προβλέπεται περιορισμός των καθαρών δανειακών αναγκών του Δημοσίου τομέα κατά δύο ποσοστιαίες μονάδες του ΑΕΠ. Στην ομιλία του ο κ. Παπανδρέου επισημαίνει, αναλυτικότερα

- Το 1989 θα συνεχιστεί και θα ενταθεί η ανοδική αναπτυξιακή πορεία της οικονομίας.



Η ΟΜΙΛΙΑ ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑ

Από την 1η Οκτωβρίου θα εφαρμοστούν συμπληρωματικά μέτρα για την στέγη «που θα δίνουν μια λυτρωτική λύση σε δίκαια αιτήματα των πολιτών», ανακοίνωσε χθες το βράδυ στην ΔΕΘ ο Αντ/δρος της Κυβέρνησης και υπουργός Δικαιοσύνης κ. Κουτσόγιωργας.

Ο κ. Κουτσόγιωργας αφού εξήρε την προσηγορικότητα του Πρωθυπουργού κ. Παπανδρέου σ' αυτή την πανοσιική προσπάθεια,

Πρωθυπουργός Ανδρέας Παπανδρέου ανέπτυξε τις βασικές προτεραιότητες της Οικονομικής και Κοινωνικής πολιτικής της κυβέρνησης για το 1989 και υπογράμμισε ότι:

- Ο θεσμός των ελεύθερων αλληλογιών διαπραγματεύσεων θα αποτελέσει και το 1989 βασική κυβερνητική επιλογή.
- Αποσπείνουμε για το 1989 σε μια πραγματική αύξηση του εισοδήματος των εργαζομένων της τάξεως του 2,5% έως 3%.
- Αυτές τις ημέρες κατατίθεται στη Βουλή σχέδιο Νόμου για την καταπολέμηση της ανεργίας.
- Θα συνεχίσουμε την παραγωγικότητα του δημοσίου τομέα και της αποδοτικότητας των δημοσίων επενδύσεων.

Η ΟΜΙΛΙΑ ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑ

Από την 1η Οκτωβρίου θα εφαρμοστούν συμπληρωματικά μέτρα για την στέγη «που θα δίνουν μια λυτρωτική λύση σε δίκαια αιτήματα των πολιτών», ανακοίνωσε χθες το βράδυ στην ΔΕΘ ο Αντ/δρος της Κυβέρνησης και υπουργός Δικαιοσύνης κ. Κουτσόγιωργας.

Ο κ. Κουτσόγιωργας αφού εξήρε την προσηγορικότητα του Πρωθυπουργού κ. Παπανδρέου σ' αυτή την πανοσιική προσπάθεια,

είπε, η παρουσία, η συμμετοχή και η συνεισφορά του Πρωθυπουργού, ήταν, είναι και θα είναι μοναδική και αναπαραστάσιμη, γιατί διασφαλίζει, με πρωτόγνωρη σταθερότητα, στην πολιτική ζωή - ανακ... υωσε ότι στα συμπληρωματικά μέτρα για τη στέγη, ύστερα από εντολή του Πρωθυπουργού, προβλέπονται:

1. - Απαλλαγή από οποιοδήποτε φόρο ιδιοκατοίκησης για τα 200 τ.μ. κάθε πρώτης κατοικίας, ανεξάρτητα από το συνολικό εμβαδόν.
2. - Αύξηση της επιδότησης του ενοικίου που εφαρμόστηκε για πρώτη φορά το 1987.
3. - Αύξηση του ύψους των δαπανών στους δικαιούχους της Εργ. Κατοικίας κατά 50% και παράλληλα σημαντική αύξηση του αριθμού των δικαιούχων.
4. - Αύξηση κατά 50% στα δάνεια του Ταμείου και του Ταμείου Παρακαταθήκων.
5. - Αύξηση του κατασκευαστικού προγράμματος του Οργανισμού Εργατικής Κατοικίας.
6. - Ενίσχυση των προγραμμάτων λαϊκής και αγροτικής κατοικίας.
7. - Επιδότηση του ενοικίου από τον ΟΕΚ σε τρεις κατηγορίες εργαζομένων: Στους χαμηλόμισθους, στα νέα ζευγάρια και στους ηλικιωμένους.

Αύριο Κυκλοφορούν στο Κέντρο τα ΖΥΓΑ (2,4,6,8,0)

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΘΟΥΝ

Στο δημόσιο οι εργαζόμενοι στις αμερικανικές βάσεις ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΩΝ ΕΚ. ΣΤΗ ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΣΚΕΨΗ

Πρόταση για την απορρόφηση στο Δημόσιο τομέα ή σε δημόσιους Οργανισμούς σε αντίστοιχες με την ειδικότητα τους απασχολήσεις χωρίς περιοχών των δικαιωμάτων που απολαμβάνουν, όσων των εργαζομένων στις βάσεις, σε περίπτωση που αυτές απομακρυνθούν, ζήτησε η χθεσινή σύσκεψη των εργατικών κέντρων που έγινε στην πόλη μας. Σ' αυτή την περίπτωση, οι μαζικοί φορείς των περιοχών που έχουν στρατιωτικές αμερικανικές εγκαταστάσεις μπορούν να μελετήσουν και να προτείνουν λύσεις για την ειρηνική χρήση και αξιοποίηση των εγκαταστάσεων αυτών.

Για την περίπτωση που κάποιες βάσεις προαμείνουν στη χώρα μας θα πρέπει να διαμορφωθούν θέσεις που να κατοχυρώνουν τα δικαιώματα και να στοχεύουν στην δημιουργία ενός ηλιασίου όπου κυρίαρχο ρόλο θα έχει η Ελληνική Εργατική Νομοθεσία.

Κόπη ότι η θέση του ΕΚΗ όπως και των υπολοίπων της Κρήτης είναι να φύγουν οι βάσεις με την λήξη της συμφωνίας. Ο πρόεδρος του Κέντρου παρουσιάζει τα έντονα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι και που οφείλονται στην «αυθαίρεση» των εργοδότην των Αμερικανών», όπως είπε. Μιλώντας στη σύσκεψη ο

Αδέσμευτες απόψεις Ο ΝΕΟΣ ΠΡΟΦΗΤΗΣ του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΛΑΚΗ

Τη σημερινή ημέρα, την εποχή της κομπίνας και του ταρπ-λατανισμού, με το σλόγκαν που κυκλοφορεί ανά το πανελλήνιο, «άρπαξε να φας και κλέψε να χεις», το παν είναι οι διασυνδέσεις, ή δημόσιες σχέσεις. Έχει πολλές και καλές διασυνδέσεις; Ε, τότε προχώρα. Θ' ανέβεις πολύ ψηλά. Δεν έχεις; πας, βούλιαξες.

Βέβαια. Αυτά είναι χειροπιαστά πράγματα. Παράδειγμα ο Κοσκωτάς. Κι αυτός, με τις διασυνδέσεις, τις καλές δημόσιες σχέσεις και τις γνωριμιές

με ευπόληπτα πρόσωπα, ανέβηκε τόσο ψηλά. Κι έγινε αυτό που έχει γίνει λόγω ακριβώς αυτών των σχέσεων.

Έχει γίνει τρανός και πασιγνωστός που οι παπατσίδες σκέφτονται, λέει, ν' αλλάξουν το παλιό παιχνίδι. Και αντί να λένε, όπως έλεγαν παλιά: «Εδώ ο παπάς, εκεί ο παπάς, που ο παπάς»; Θα λένε: Εδώ Κοσκωτάς, εκεί Κοσκωτάς, που είναι ο Κοσκωτάς. Αλλά ο Κοσκωτάς δε θα χάνεται, όπως τον παπά. Και δε θα χάνεται, γιατί ο Κοσκωτάς είναι παντού. Όποια κοτρώνα και όποιο πετραδάκι συγκοίσει στην Ελλάδα, θα βρει από κάτω τον Κοσκωτά.

Δηλαδή ο λόγος το λέει. Γιατί φυσικά αυτός δε βρίσκεται στη γης και τόσο χαμηλά. Ανέβηκε στα ύψη. Κι εκεί έχει στρουθοκαμήσι. Και από εκεί δεν μπορεί να πέσει. Δεν πέφτει, γιατί η πτώση του θα είχε ως άμεσο αποτέλεσμα και την πτώση πολλών ψηλών και καθώς πρέπει προσώπων. Η πτώση του, λένε, θα κάνει μεγάλη ζημιά σε πολλούς. Και τα πολλά αυτά πρόσωπα που θα πάθουν τη ζημιά, ξαναλένε, οι κακές γλώσσες, ότι ανήκουν σε διάφορους πολιτικούς χώρους.

Ο Κοσκωτάς, σαν παλιός ελαοχρωματιστής που ήταν έκανε σωστά τους υπολογισμούς. Και σκέφθηκε κι αυτός ελληνικά. Είπε, το λοιπόν, ο άνθρωπος: Ξέρω πολύ καλά ότι οι Έλληνες «λαδώνονται» από τότε που πρωτοπαρουσιάστηκε το λάδι. Εγώ είμαι ελαοχρωματιστής. Δεν πτώ, λοιπόν, τα χρώματα και να κρατήσω μονάχα το έλαινο, το κοινός λάδι. Κράτησε έτσι



Εκπρόσωποι Ε.Κ. και συλλόγων στη χθεσινή σύσκεψη

πρόεδρος του Σωματίου των Ελλήνων εργαζομένων στην βάση του Γουρνών κ. Γιώργος Πετρίδης αναφέρθηκε στην νικηφόρα απεργία των 32 ημερών που έκαναν τον περασμένο Ιούλη. «Διαπιστώσαμε είπε την απροθυμία και την αδυναμία των αρχών να υπερασπίσουν τα συμφέροντα μας».

Πρόσφατο περιστατικό που 2 συνάδελφοι απολύθηκαν επειδή ανακάλυψαν της ηλεκτρονική παρακολούθηση που μας κάνουν δείχνει το μέτρο της αυθαιρεσίας των εργοδότην μας».

Ανάλογες καταγγελίες έκαναν εκπρόσωποι άλλων σωματιών Βάσεων. «Δουλεύουμε συνέχεια στη σελ. 3

μιουργία του απαραίτητου θεσμικού ηλιασίου για τυπική και ουσιαστική υπαγωγή των εργαζομένων στην Ελληνική Εργοπορία.

- Κατάργηση κάθε διάταξης που επιτρέπει την κατοχύρωση ειδικού καθεστώτος στις βάσεις.

- Απαγόρευση χρησιμοποίησης του ξένου προσωπικού σε εργασίες Ελλήνων και μετακίνηση προσωπικού άλλων βάσεων.

Ο κ. Κουράκης σημείωσε α-

COMPUTERS Great Computers Center ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ ΣΤΕΛΕΧΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ σε Λοιστήρια & Ξενοδοχεία για μια ΣΙΓΟΥΡΗ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ Εγγραφές: Πλατεία Κορνάρου 45 Ηράκλειο 280640

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ -Η τάξη Α4 του 1ου Γυμνασίου Σχολικού έτους 87-88 κατέθεσε στα γραφεία μας Δρχ. 5000 για το Κέντρο ειδικών παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.

-Η Οικογένεια Εμμαν. και Αγγελικής Ζαμπετάνη κατέθεσαν στα γραφεία μας Δρχ. 10000 στη μνήμη της μητέρας των Μαρίας Εμμ. Γρηγοράκη για τη Στέγη ο Καλός Σαμαρείτης.

ΔΡ. ΜΙΧΑΗΛΗΣ Α.ΜΠΟΥΚΗΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ-ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΚΤΩΡ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ RESEARCH FELLOW UNIVERSITY OF READING ENGLAND ΔΑΙΔΑΛΟΥ 35-ΤΗΛ. 283836 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΔΕΧΕΤΑΙ ΜΕ ΠΑΝΤΕΟΥ

BEKKA 80 είδη Αθλητικά 251.628

ΔΩΡΕΑΝ* δεν το είχατε φανταστεί... Με συμμετοχή στην κλήρωση του διαγωνισμού ΠΙΤΣΟΣ 3 αυτοκίνητα. Evo Golf, Δύο Jet ή ένα Passat. Τώρα ήρθε η ώρα και να κερδίσετε, αν είστε τυχερός, ένα από τα τρία υπερδύναμης που προσφέρει η ΠΙΤΣΟΣ. Δείτε από κοντά όλη τη σειρά οδικών οχημάτων ΠΙΤΣΟΣ με τη σφραγίδα της Γερμανικής τεχνολογίας. Επισκεφθείτε τα καταστήματα των συνεργατών της ΠΙΤΣΟΣ που έχουν την ομορφιά του διαγωνισμού και κερδίστε.

ΚΑΡΒΕΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΕΩΦ. ΙΩΝΙΑΣ 116 ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΚΡΗΤΗ ΤΗΛ.: 231355

Πρωτοφανές επεισόδιο στα Βοριζία

Του έσβησαν στο πόδι τσιγάρα και τον άλειψαν με βερνίκι !..

Επιτόκιο πρωτοφανούς αγριότητας προκάλεσαν τρία άτομα στα Βοριζία σε βόρος του 63χρονου γεωργού Δημήτρη Γαλαριανού...

Αμέσως μετά τον εγκατάλειψαν κι εξαφανίστηκαν. Το Αστυνομικό Τμήμα Μοιρών κάνει έρευνα για τον εντοπισμό των δράστών.

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΕΡΓΙΑ

Τα νομοσχέδια για τα μέτρα καταπολέμησης της ανεργίας και απασχόλησης των ανηλίκων, που έρχονται να δοθούν χθες στη δημοσιότητα, θα δοθούν τελικά την ερχόμενη Τρίτη (13/9) όπως ανακοινώθηκε από το υπουργείο Εργασίας.

ΟΙ ΠΟΙΗΤΕΣ ΜΑΣ

Συνέχεια από τη σελ. 1... εδω του την προσφέρει η καταξίωση. Στην τελευταία σελίδα του βιβλίου μας πληροφορεί: Τους στίχους για τα τραγούδια:

«Ελεύθερη κυκλοφορεί η αρετή το πιθανότερο γυμνή. Με πλούσια κόμη ο νοτιάς σκεπάζει κάποτε το στήθος της με αφέλια.

«Εμείς οι δυο» και «Πάμε Ζωή» τους έγραφα ακούγοντας τη μουσική του Βαγγέλη Σαμαράκη, ο οποίος μελοποίησε την «ΑΡΕΤΗ». Επίσης ο Θεόδωρος Αποστολάκης, ο πρώτος ακραστής του συνόλου σχεδόν των τραγουδιών μου, μελοποίησε το «ΔΕΥΤΕΡΟ ΑΡΡΕΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» - Αντιγράφουμε λοιπόν την ΑΡΕΤΗ από τη σελ. 18 του βιβλίου.

Στα κύματα με τον αφρό Βάφει τη σάρκα της λευκή, Ελεύθερη κυκλοφορεί η αρετή το πιθανότερο γυμνή. Η αρετή δεν είναι μελαγχολική συχνά κοιτάζει την εξώπορτα κρυφογελεί στη ζώνη και είναι απολύτως φυσική. Διο χάντρες δάκρυα ζητά αντάλλαγμα για το λαμό της». Βαγγελής Γρατσάς Γούρνες Τεμένους

Θα επιλέξουν τους υπογύφιους της Ν.Δ.

ΛΙΣΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ Ο κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Συμμετέχουν Παπαχατζάκης-Κεφαλογιάννης

Με απόφαση του Προέδρου της Ν.Δ. κ. Κων. Μητσότακη ορίστηκαν ως πολιτικά στελέχη του Κόμματος από το Ηράκλειο ο φαρμακοποιός κ. Μανώλης Παπαχατζάκης, που είναι και δημοτικός σύμβουλος, και ο οικονομολόγος κ. Μανώλης Κεφαλογιάννης.

και οι κ. Στέλιος Τσουπάκης από το Ρέθυμνο.

ΑΝΟΙΓΟΥΝ ΑΥΡΙΟ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

Αρχίζει αύριο σ' όλα τα Σχολεία της χώρας η νέα σχολική περίοδος. Με την ευκαιρία της έναρξης των μαθημάτων, η Νομάρχης κ. Χαρά Αθανασάκη-Μιχαηλίδου, θα επισκεφθεί το 38ο Δημοτικό Σχολείο στην Κηπουπολή, το 11ο Γυμνάσιο και το 5ο ΤΕΛ (στον Τάλω).

Αδέσμευτες απόψεις Ο ΝΕΟΣ ΠΡΟΦΗΤΗΣ

του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΛΑΚΗ

Συνέχεια από τη σελ. 1

το λάδι, πήρε κι ένα λαδοτήρι κι άρχισε να «λαδοώνει» μικρούς και μεγάλους, αλλά προπαντός μεγάλους. Έτσι, τρώει, τρώει τώρα ο Κοσκωτάς και δεν προλαβαίνει να τρώει. Φάνε και οι «λαδοωμένοι» καλά και ο λαός που δεν έφαγε και ούτε πρόκειται να φάει, ακούει να γίνεται λόγος για έναν παλιό ελαιοχρωματιστή και έχει παλαβοσει.

χει μεγάλους κινδύνους, να γίνει καμιά παραξήγηση. Γιατί, όπως ακούει καθημερινά ο λαός να λένε ο Κοσκωτάς, ο Κοσκωτάς και οι περισσότεροι δεν ξέρουν γιατί γίνεται τόσο θόρυβος, μπορεί στο τέλος να νομίσουν ότι πρόκειται για κανένα νέο προφήτη. Ή μπορεί τα ξένα ή ντόπια κέντρα αποφάσων να βελήσουν να τον σερβίρουν για προφήτη. Και δυστυχώς δεν είναι καθόλου δύσκολο. Ο Κοσκωτάς αγοράζει η εξαγοράζει σχεδόν τα πάντα, τράπεζες, ποδοσφαιρικές ομάδες κ.λ.π. Αν, λοιπόν, κάποιος θέσουν το δίλημμα, πιστεύεις στον Κοσκωτά ή σε αγοράζει αυτή τη στιγμή; Πολύ φοβούμαι ότι θα απαντήσει: Πιστεύω στον Κοσκωτά το νέο προφήτη και θεό μου!!

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Table with exchange rates for various countries: N. Υόρκης, Δ. Γερμανίας, Γαλλίας, Αγγλίας, Ελβετίας, Ολλανδίας, Ιταλίας, Δανίας, Αυστρίας, Σουηδίας, Νορβηγίας.

Για να δούμε... Λέτε να γίνει κι αυτό στην Ελλάδα; Μπορεί. Ύστερα το θεό τον έχουμε από χρόνια προδώσει. Μπορεί, λοιπόν να μας έστειλε έναν νέο προφήτη στα μέτρα μας και σαν τα μούτρα μας. Ο Αδέσμευτος

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΘΟΥΝ

Στο δημόσιο οι εργαζόμενοι στις αμερικανικές βάσεις

ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΩΝ ΕΚ. ΣΤΗ ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΣΚΕΨΗ



Συνέχεια από τη σελ. 1

σε φερόει ένοχους ρυθμούς. Δεν μας δίνουν το δικαίωμα ούτε να καθίσουμε ένα λεπτό στη βάση της Σούδας», είπε ο εκπρόσωπος του τοπικού σωματείου. «Προκλήτικοι οπλοφόροι επιστατούν στον χώρο δουλειάς».

«Η παρουσία των Ελλήνων Διοικητών είναι τόσο διακοσμητική», είπε ο κ. Αλέξανδρου πρόεδρος του Πανελλαδικού σωματείου εργαζομένων. «Διατάζουν μόνο τον προσωπικό τους οδηγό. Και οι ίδιοι χρειάζονται άδεια για να μπουν στις βάσεις».

«Οι Αμερικανοί χρωστούν 9.3 δις στους Έλληνες εργαζόμενους. Πρέπει να παρθεί μέριμνα να τα πληρώσουν πριν φύγουν. Και οι ίδιοι είναι υποχρεωμένοι να βοηθήσουν στην εξασφάλιση δουλειάς στους Έλληνες που τους δούλευαν τόσα χρόνια».

«Ο καλύτερος τρόπος, το νίστηκε ακόμη, για να υπερασπίσουν οι εργαζόμενοι στις Αμερικανικές βάσεις τα εργασιακά και τα γενικότερα συμφέροντά τους είναι να συνταχθούν με το υπόλοιπο εργατικό κίνημα και όλο το λαό και να παληώσουν για την απομάκρυνσή τους».

Μιλώντας ο εκπρόσωπος του ΕΚ Αθήνας κ. Κώστας Παπαχριστοδούλου επισήμανε

πως δεν υπάρχει αντίφαση ανάμεσα στην εξασφάλιση του δικαιώματος στην εργασία των Ελλήνων που δουλεύουν στις βάσεις και στο διάβημα των εστιών κινήσεων. Η κυβέρνηση συμφωνία του 1983 και ταυτόχρονα να εξασφαλίσει δουλειά στους εργαζόμενους στον ευρύτερο δημόσιο τομέα.

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ ΜΥΡΤΑΚΗΣ Χ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ ΜΥΡΤΑΚΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ ΕΦΗ

Όλες οι τάξεις + Proficiency Μαθήματα Γονέων - Κηδεμόνων ΔΩΡΕΑΝ Ασφάλιση σε όλους τους μαθητές. Αγγλικά - Γαλλικά για παιδιά (Α', Β', Γ. Δημ.) και εντατικά για ενήλικες Certificat σε 3 χρόνια. Λοκιά Πετράκη 39 (Παλιά Ακαδημία) Τηλ. 287258. Εγγραφές από 12-9-88.

ΑΓΓΛΙΚΑ Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25 (στάση) Τηλ. 280-575

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 14 - Τηλ. 228936

Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται καθημερινά, 9.30 - 1 π.μ. και 5 - 8.30 μ.μ. 26 Σεπτεμβρίου: Επαναληπτικές και κατατακτήριες εξετάσεις. Θα λειτουργήσουν κι εφέτος: Νηπιαγωγείο για παιδιάκια 3ης Δημοτικού Sorbonne I Sorbonne II, Λογοτεχνία - Μετάφραση. Εντατικά Τμήματα ενηλίκων για το Certificat. Φοίτηση τριετής, 6 ώρες την εβδομάδα. Ειδοποιούνται οι κάτοχοι του Certificat με βαθμό Passable ότι μπορούν να εγγραφούν στο Supérieur.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΜΑΖΔΑ

Γνήσια Ανταλλακτικά Γ. ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ Λ. 62 Μαρτύρων αρ. 41 Τηλ.: 256144 - 256228

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΜΑΡΙΑ ΛΙΟΠΥΡΑΚΗ «SISTEMA DI PERUGIA» Κατεχάκη 13, Τηλ. 287605 - 284529 Τμήματα όλων των τάξεων Τμήματα για την προετοιμασία των διπλωμάτων (PREPARATORIO - MEDIO) Τμήματα Ιταλικής Φιλολογίας και Ιταλικών Παν/μίων Τμήματα για εργαζόμενους. Σύγχρονα μέσα διδασκαλίας VIDEO Ολιγομελή Τμήματα Εγγραφές από 12 Σεπτεμβρίου 10 - 12 π.μ. - 5 - 8 μ.μ. ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Από χθες στην Αγία Πελαγία

Επιστημονικό συνέδριο παρουσία Πεπονή

Τετραήμερο ιατρικό συνέδριο, που θα ασχοληθεί κυρίως με την ερευνητική προσπάθεια για την αντιμετώπιση του AIDS, άρχισε χθες στο ξενοδοχείο «Καψής» της Αγίας Πελαγίας, παρουσία του υπουργού Βιομηχανίας, Έργων και Τεχνολογίας κ. Αναστάσιου Πεπονή. Το συνέδριο οργανώνεται από το

Κλητών συνέχεια...

Τετρακόσια κιά σταφίδας έλεφαν άγνωστοι προχθές τα ζημερώματα απο τη θέση «Σκερλάτος» της κοινότητας Πανασσού. Η σταφίδα ανήκε στον Νίκο Κουτεντάκη 51 χρονών. Ένα χρυσό σταυρό με αλυσίδα, τρία χρυσά γυναικεία διακρύβια και διάφορα χειροποίητα κεντήματα και πλεκτά έλεψε άγνωστος από το σπίτι της Αλεξάνδρας Τερίζακη 38 χρονών στις Μοίρες. Τέλος έξη απο το σπίτι του

ΑΓΓΛΙΚΑ

ΝΑΤΑΣΑ ΚΙΚΙΒΑΡΑΚΗ

(Πτυχίοχος Αγγλικής Φιλολογίας) Αλ. Ραυτοπούλου 6 (Πάροδος Ακαδημίας - ΜΑΣΤΑΜΠΑ) ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ: 10-1 & 5-9 Τηλ. 235-564 236-878.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ Το Φαρμακείο

ΣΤΕΛΛΑΣ ΣΥΚΙΑΝΑΚΗ ενημερώνει το κοινό ότι: λόγω εξώσεως για ιδιοχρηση, μεταφέρθηκε και λειτουργεί: ΗΡΟΔΟΤΟΥ 171 - Νέα Αλικαρνασός (Δίπλα στον φούρνο Βαρδαξή)

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ

ΓΟΥΕΝΤΥ - ΜΕΗ ΤΙΜΜΟΝΣ - ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ R.A.D. - I.S.T.D



Έναρξη μαθημάτων: 15 Σεπτεμβρίου Πληροφορίες - Εγγραφές: 1 - 15 Σεπτεμβρίου Ν. Καζαντζάκη 17 Ηράκλειο Τηλ. 289486 - 252438 10 - 1 π.μ. 6 - 10 μ.μ. Διδασκονται τα διεθνή αναγνωρισμένα συστήματα χορού της Βασιλικής Ακαδημίας Λονδίνου και του Αυτοκρατορικού Συνδέσμου Καθηγητών Χορού.

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ ΜΟΝΑ ΑΜΑΝΑΤΙΔΟΥ - ΚΑΤΖΗΛΑΚΗ

Α. ΚΝΩΣΣΟΥ 185 - ΤΗΛ. 233.893 • ΑΓΓΛΙΚΑ • ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ Τμήματα Αj, Βj, Α, Β, C, D, E First Certificate και Proficiency Αυστηρά επιλεγμένο διδακτικό προσωπικό Διδασκαλία με σύγχρονα εποπτικά μέσα Ολιγομελή τμήματα Εγγραφές καθημερινά από 12 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 5.30-9μμ Μαθήματα από 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΑΓΓΛΙΚΑ ΓΑΛΗΝΑΚΗ

ΠΑΝΤΑ ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΙ ΣΤΗΝ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΗ ΠΑΙΔΕΙΑ Λειτουργούν τμήματα όλων των επιπέδων μέχρι και PROFICIENCY MICHIGAN & CAMBRIDGE. Για πρώτη φορά φέτος: α) Ειδικό τμήμα PRE - JUNIORS για μαθητές Β', Γ' Δημοτικού. β) Ειδικό ταχύρυθμο τμήμα για οδηγούς TAXI. (TAXI - ENGLISH) γ) Ειδικό τμήμα με ορολογία για σπουδαστές της Πληροφορικής. ΤΑΧΥΡΥΘΜΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ (1) Αρχαρίων (2) Προχωρημένων. VIDEO & COMPUTER SYSTEM Πληροφορίες - εγγραφές καθημερινά από 5-9 μ.μ. Τηλ. 287060 & 285582.

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΕΙΡ. ΒΙΤΩΡΟΥ - ΕΛ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ Ο.Ε.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΑΞΕΙΣ ΑΓΓΛΙΚΩΝ (με αυστηρά ολιγομελή τμήματα) Προετοιμασία υποψηφίων, για: Εισαγωγικές εξετάσεις στο Τμήμα της Αγγλικής Φιλολογίας των Ελληνικών Πανεπιστημίων. Εισαγωγή στην Σχολή Μεταφραστών του Ιονίου Πανεπιστημίου. Εξετάσεις για Τ.Ο.Ε.Φ.Λ. Proficiency of Michigan University Proficiency of Cambridge (με ειδικό Τμήμα για υποψηφίους που θα εξεταστούν και στα Prescribed Books) ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΣΤΗΝ ΑΓΓΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ (Για Ξεναγούς και Φοιτητές της Φιλοσοφικής Σχολής) ΘΕΜΑ: «ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ» ΔΙΔΑΣΚΕΙ: Mrs Stella Lewis Master of History of Art Tulane University - N. Orleans - U.S.A. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να απευθύνονται στην Γραμματεία του Φροντιστηρίου. Διεύθυνση: Βικέλα 15 - Πλ. Κορνάρου - 2ος όροφος.

Χημείο-οινολογικό εργαστήριο ΜΑΡΙΝΟΥ ΛΟΥΛΑΚΗ χημικού μηχανικού οινολογού

ΣΤΟ ΧΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ:

Άμεση εξυπηρέτηση - υπεύθυνη παρακολούθηση Σωστή ενημέρωση. Τα αποτελέσματα της ανάλυσης του μούστου τα περνάμε σε κομπιούτερ. Ο κομπιούτερ τα επεξεργάζεται και δίνει γραπτές οδηγίες που αναφέρονται στο δείγμα το δικό σας και σας εξηγούν με κάθε λεπτομέρεια αυτό που πρέπει να κάνετε για να έχετε επιτυχία. Ποικιλία οινολογικών ουσιών. Ανάλογα με τις συνθήκες και το είδος του μούστου δίνεται και η κατάλληλη οινολογική ουσία. Ενδεικτικά αναφέρουμε: * ΑΛΚΟΟΛΙΚΟ ΔΙΑΛΥΜΑ ΘΕΙΩΔΟΥΣ ΟΞΕΟΣ (Για μούστο που δεν έχει πολύ ζάχαρο και δεν έχει αρχίσει να βράζει) * ΥΔΑΤΙΚΟ ΔΙΑΛΥΜΑ ΘΕΙΩΔΟΥΣ ΟΞΕΟΣ (Για μούστο με πολύ ζάχαρο) * ΚΡΥΣΤΑΛΛΙΚΟ ΜΕΤΑΔΙΘΕΙΩΔΕΣ ΚΑΛΙΟ (κοινός μεταμπίσουφλίτ) Οδηγίες και Φάρμακα για πλύσιμο και απολύμανση βαρελιών κ.λ.π. ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ (0891) 22817

Στο Κέντρο «ΜΩΡΟ» και πάλι η

ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ από 22-9-1988, παρ' όλο των προτάσεων από κέντρα Αθηνών, θα παραμείνει κοντά μας με ένα νέο σχήμα καλλιτεχνών. Τα ραντεβού μας λοιπόν στις 22-9-1988 στο κέντρο «ΜΩΡΟ».



ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - ΜΠΑΡ ΣΚΟΥΛΟΥΔΗΣ

Περιοχή «ΑΜΟΥΔΑΡΑ» Κάθε βράδυ σας περιμένουμε πριν ή μετά την διασκέδασή σας, για μια σπέσιαλ μακρονάδα με τυρί, βραστό, αυγολέμονο και πολλές λιχουδιές. Σημείωση: Πατάας σερβίρεται μετά τις 3 πρωινή.

Φωτορεπορτάζ: Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ ΤΗΛ: 238-739

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ ΜΕ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΑ ΦΑΡΜΑΚΑ ΑΝΟΙΞΕ Ο Κτηνίατρος ΜΑΝΟΛΗΣ ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ στη Χαριλάου Τρικούπη 31 Τηλ. 259618 Ώρες 8.30 - 1.30 & 5 - 8 Εκτός τα απογεύματα Τετάρτης και Σαββάτου.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ - ΤΟΥΡΚΙΑ 8 - 21 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 30.000 δρχ. + 160 \$ LION TOURS 283640 - 244245.

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΠΑΤΡΙΣ

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ



ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικιακός αερας θέρμανσης ΚΑΡΟΚΑΒΟΝΙ (Αεροψοφίλη) 35 στρέμματα σε τεμάχιο ή ολόκληρο. Μεσίτες αποκλειστικά. Τηλ. 253140. (Π-827)

Ευκαιρία: Πωλείται οικόπεδο 2700τμ. περίπου, τετραγώνου περ., κόλπος Παναγιώτη κοντά στη θάλασσα, 100μ. απ' την Εθνική οδό Ηρακλείου-Ρεθύμνου. Τηλ. 251019, 250677. (Π-826)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο ανεξάρτητο, 100μ. απ' τη θάλασσα, 5 στρ. περιοχή Κρέτα Μήτης ή αναλλοίωστα με διαμερίσματα Ξενοδοχ. Μαγαζί περ. Χερσονήσου. Επίσης πωλούνται οικόπεδα ανεξάρτητα, 200μ. πιο πάνω απ' το Σχολείο Γαζίου. Τηλ. 230991. (Π-825)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 270 μετοχές ΜΙΝΩΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ. Τηλ. 238885, 234784. (Π-824)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 25000 δρχ. Τηλ. 238434, 287614. (Π-822)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδηλάτι και μοτοσκούτερ διαφόρων τύπων και κυβικών. Τηλ. 226425. (Π-828)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βότσα Ρ 200 Ε, σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 232573, 233813. (Π-829)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα - χωριάτα τεμάχια-οικοδομήσιμα 4 στρ.- και μικρά χωριάτα τεμάχια από 300τμ. μέχρι 500τμ. περιοχές Σταυρωμένων και Άη Γιάννη. Τιμές λογικές και μικρές ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 288417, 235155, 230362 άρες γραφείου. (Π-821)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρασοβάρελα δρύινα αριστης κατάστασης των 300-350-400 κιλών. Τηλ. 225656 απόγευμα-βράδυ. (Π-820)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΣΙΣΙ οικόπεδο παραθαλάσσιο 1 στρ. εντός του οικισμού κοντά στο Λιμανάκι. Κάλυψη 600τμ. Τηλ. 285708, 9πμ.-12 και 6μμ.-9μμ. (Π-823)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια, πάγκοι λόγω ανακαινίσεως σε άριστη κατάσταση. Κατάστημα Εμμ. Χωριανόπουλου. Τηλ. 288377. (Π-823)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 νυν. Β' εξάμηνο 78, 1300εκ. Τιμή 650.000 δρχ. Τηλ. 251169. (Π-829)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN κλούβα 1200 σε καλή κατάσταση 60.000 χλμ. αγροτικό. Τηλ. 255.520. (Π-838)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γιανικό οικόπεδο εντός οικισμού ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ, 1150τμ. Τηλ. 282.380 από 9πμ.-1μμ. και 6μμ.-9μμ. (Π-823)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τμ., ανατολικό της Κανονικής γέφυρας Μπεντενέβη Καμάρα και επί της οδού Μικ. Ζηφάκη 3 εντός ντου οικόπεδο πόλεως, απαλλαγμένο από εισφορές γης καθαρό, με νερό, φωτισμό, περιφράγμένο. Τηλ. 282.893. (Π-807)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη από ένα 4άρι και δύο καταστήματα στην οδό Βροντισίου 1 πλησίον εστιαμενίου «ΠΑΤΡΙΣ». Τιμή 16.000.000. Τηλ. 221.662 - 226.901 άρες γραφείου. (Π-829)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HONDA 1/2 τόνο περσμένο από Κ.Τ.Ε.Ο. και εμπορική άδεια και κατασκευή κάρτσας σε όλη κλούβα. Πληροφορίες 8-9πμ. Τηλ. 257.493 Κον. Μανώλη. (Π-772)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν Τουριστικό DAF 35 θέσεων με aircondition. Τηλ. 283.640. (Π-771)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός του οικισμού Πρασάς 1700τμ. σε συμφέροντος σε τιμή με φως νερό τηλεφώνου. Τηλ. 0891 21.575 - 31.379. (Π-827)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη νευτεριστών - ψιλικά Γραμβούσης 2. Τηλ. 282.494 άρες καταστημάτων. (Π-829)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN AXEL 16 μηχανών με 14.000 χλμ. Έλεγχος δεκτός. Τηλ. 234.271. (Π-871)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπελιά 5 στρεμ. περίπου στα 3ήλια πιο πάνω απ' τη διακλάδωση Σκαλιάνου κοντά στο δρόμο σε καλή τιμή. Τηλ. 231.731. (Π-788)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστήματος ή και το εμπόρευμα μαζί. Τιμή ευκαιρίας στο κέντρο του Ηρακλείου στο Παράδεισο. Τηλ. 288.017. (Π-801)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα μαζί ή χωριστά σε μια ή τιμή, α) Κασετόφωνο AIWA F350, 2 μοτέρ, DOLBY B-C, BIAS, αυτοκόλλητο, β) Ράδιο Tuner SHARP, ναυκόσμιος λήψης, ψηφιακό MW, LW, FM ή Πικάπ MICRO ημεσπαγγελλικό κεφαλή SHURE και β) ενσωματωμένο 2x42 WAT. Όλα βασισμένα σε λειτουργία και σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 226.336 Χρήσιμες άρες καταστημάτων. (Π-800)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SUZUKI 50cc σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 237.962. (Π-788)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονική ταμειακή μηχανή SHARP ER 1872 εντός αβροστή. Δρχ. 40.000. Πληρ. Τηλ. 228.923. (Π-785)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό-τελευταίο μέρος της πόλεως, στην αρχή της οδού 1866 (Μεϊντάνα). Πληρ. Τηλ. 235.380 άρες 7-10πμ. και 2-5μμ. (Π-784)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο ισόγειο πολυκατοικίας της οδού Δωδεκανήσου (πρώτη πρόσοψη βερνικωμένη κοντά στις Τρεις Καμάρες με πρόσφυξη βιτρίνα 3,50μ. βάθος 7μ. και εμβαδόν 24τμ. Κατάλληλο για οποιαδήποτε χρήση από τον ιδιοκτήτη σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. Τηλ. 282.559 (9-11πμ.). (Π-783)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπελιά στη Φοινικά με 70% κάλυψη οικόδομησης. Τιμή 3.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 254.254. (Π-782)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τμ. περίπου σε τιμή ευκαιρίας εντός ζώνης στη Γιάφουρο. Τηλ. 289.823 - 284.967. (Π-781)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τμ. άρτιο και οικοδομήσιμο με μονοκατοικία σε πολύ καλή κατάσταση 100τμ., στον Πόρο οδός Αργυροκάστρου 22 πλησίον Λ. Ικάρου. Τηλ. 281103, 257043. (Π-676)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA YUGO μοντ. Δεκέμβριος '85. Τηλ. 250.039. (Π-821)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ TRAION MK 2 σε άριστη κατάσταση ατοκάρωτο με πολλά εξαρτήματα. Επίσης μηχανάκι «ZAS» μοντ. '85 με πολλά εξάρτα ανακατασκευασμένα. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 280.371 Κονδυλάκη 90 Θέρσιος. Μήμηης από 8πμ.-4μμ. 741.325 από 8μμ.-10μμ. Μαβώλης Φυτιλάκης. (Π-820)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα αλαντικών - τυροκομικά επί της Μ. Κωνινού. Μόντο σοβαρές πρότασεις. Τηλ. 287.804 βραδινές άρες. (Π-819)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ψησταριάς στην Κωμόπολη Αρχανών. Τηλ. 751.115 κ. Ταβλαδωράκη Λεωνίδα. (Π-815)

Ιδιώτης ΠΩΛΕΙ οικόπεδο και αμπελιά στη περ. Καλέσσα Μαλεβυζίου. Τηλ. 011 246.0327 από 6μμ.-7μμ. (Π-815)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αναβατήριο με 18μ. γάρες σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 237.435-7-9μμ. (Π-814)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γιανικό οικόπεδο εντός Πισκοπιάτου Χερσονήσου 94τμ. Τηλ. 0841 31.611 από 9.30-11.30μμ. (Π-813)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός κομμητηρίου στα Χανιά. Τηλ. 0821/20.695 (Π-812)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με ταινίες original λόγω αλλαγής επαγγελματία. Μόντο σοβαρές πρότασεις. Πληρ. 237.798 από 3μμ.-5μμ. (Π-811)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ. στις Γούβες εντός οικισμού στην Εθνική Οδό κοντά στο Ξενοδοχείο «Εβερνυ». Πωλείται ολόκληρο ή τεμαχισμένο. Τηλ. 258.906 από 2μμ. - 5μμ. (Π-810)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τμ. εντός σχεδίου Κόκκινου Πύργου, εφαιρούμενο στη θάλασσα από τη μία πρόσοψη και στην λεωφόρο Τυμπακού-Κόκκινου Πύργου από την άλλη. Οικόπεδο 400τμ. σε δύο ορόφους καταλλήλου για επαγγελματική στέγη. Ενοικιαζόμενα δωμάτια, κατοικίες. Τηλέφωνα Αθήνα 9828019, 9837942. (Π-704)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELL TX CORENS λόγω αντικαταστάσεως του με νεότερο ηλεκτρονικό μοντέλο. Τιμή 100.000, πληρ. κο Κυριακάκη, CRECOTEL CRETA SUN Τηλ. 0897/41103. (Π-703)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα επί της οδού Μαλικούτη 20-22, 120τμ. πολυτελέως κατασκευής. 4 κυρίων δωματίων, με βοηθητικό μπάνιο και με αποθήκη. Τηλ. 221.474. (Π-679)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6500τμ. στο Μέσα Καταμάκι, πλησίον Εθνικής οδού, εξεολοκλήρωτ ή τμηματικός. Τηλ. 285.087 - 232.001. (Π-678)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις Κάτω Γούβες εντός οικισμού σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 258.536 - 251.377. (Π-677)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανακατασκευής μηχανή HONDA CM 250 (τοότερ) σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 233.257. (Π-672)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα διυρί 40τμ. σε πολυκατοικία τελευταίας κατασκευής στην περιοχή Μασταμπά. Πληρ. Τηλ. 228.914. (Π-671)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 60τμ. στην οδό ΕΟΚ 39 παράδοξο Ακαδημίας μετροπός. Τηλ. 255.795 - 234.414. (Π-631)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 1 έτους, μήκους 15μ. με μηχανή «Κομμο» σανίδα, βυθόμοτορ, πομπή, τηλεφώνου. Τηλ. 821.467. (Π-617)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μπουτιονιέρες για γάμος και βαπτιστές από βιοτεχνία Κεραμικής. Πώληση λιανική σε χονδρική τιμή. Πολλά και χρήσιμα σχέδια σε διάφορους χρωματισμούς. Τηλ. 257.339. (Π-739)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 65τμ. σε πολυκατοικία παναθησών ελευθέρας Β' ορόφους. Βάρναλη 2. Πληρ. Τηλ. 258.169 από 9πμ.-1μμ. και 6μμ.-9μμ. (Π-738)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το εμπόρευμα και ο εξοπλισμός Ζαχαροπλαστέρας. Τιμή λογική. Τηλ. 253.469. (Π-737)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί. Τηλ. 252.572. (Π-736)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΥΣΟΤ 304 σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 221.900 από 6μμ.-9μμ. (Π-735)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες άρτιο οικόπεδο 1,5 ή 2 στρεμ., προαναμωμένο, 300μ. απ' τη θάλασσα, κατάλληλο και για Τουριστική εκμετάλλευση με κάλυψη πάνω από 1000τμ. στην τιμή των 15.000 δρχ. το τ.μ. Δεκτός μόνο σοβαρές πρότασεις. Τηλ. 0897/41.240. (Π-635)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρτέλες-πολυβόρους, 1 μηχανή που καθαρίζει πατάτες και 1 επαγγελματικός φούornos για πίτσες σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 225393. (Π-701)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400τμ. στην περιοχή Μεσαμπελιές. Τηλέφ. 236738-225567. (Π-700)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ακατοίκητα έτοιμα άριστης κατασκευής α) 110τμ. μεγάλο 3άρι στον 4ο ορόφο, β) 140τμ. μεγάλο 5άρι στον 2ο ορόφο. Πρόσοψη στο πάρκο Ελ Γκρέκο. Τηλ. 283.934 - 283.134. (Π-628)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW CADY μοντ. Β' εξάμηνο '84 σε άριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 252.826. (Π-627)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Πλήρης εξοπλισμός MINI MARKET (2 μήνες λειτουργία). Ψυγείο βιτρίνα, καταψυκτήρας, ζαπτονομηχανή, ζυγαριά 12 κιλών ROTEX ράφια, πάγκοι σκαλιέρης. Επίσης και το εμπόρευμα. Τιμή ευκαιρίας. β) Οικία μεγάλη γιανική στα Δελιανά. Τηλ. 251.335 πρωινές άρες. (Π-626)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 360τμ. στον Κοκκινό Χάνι εντός οικισμού έναντι Ξεν. ΑΡΙΝΑ. Ψήφεται με άδεια αμέσως. Τηλ. 224.919. (Π-625)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HONDA 1/2 τόνο περσμένο από ΚΤΕΟ και με εμπορική άδεια και κατασκευή κάρτσας σε στυλ κλούβα. Πληρ. 8-9πμ. Τηλ. 257.493 κ. Μανώλη. (Π-772)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραδιοκασί/φωνο αυτοκίνητο SHARP DIGITAL (ψηφιακό) με αυτόματο προγραμματισμό καναλιών και με αντικλεπτικό σύστημα σε καλή τιμή. Πληρ. 238.917 5-8μμ. (Π-774)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπιά HONDA με 4 ταχυτήτες σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 284.061 μετά τις 5μμ. (Π-773)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε θάλασσα σε άριστη κατάσταση αποτελούμενο από σκάφος πλαστικό 4,5μ, μηχανή SONSON εξωλέμβια 25HP, τρέπλερ, κώλυμα σκάφους, τέντα σκάφους κ.λ.π. 550.000 δρχ. Γίνονται και ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 230.521 - 222.343. (Π-780)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SUZUKI A 50 σε καλή κατάσταση και τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 233.243. (Π-779)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1100 μοντ. '80. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 251.571 άρες καταστημάτων. (Π-778)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUSTIN MORIS 1100, σε άριστη κατάσταση, περσμένο προ δίμηνο από ΚΤΕΟ, τρακτέριο. Τιμή 580.000. Έλεγχος δεκτός. Πληρ. στο τηλέφωνο 236.198 από 2-4μμ. καθημερινά. (Π-777)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI GALLANT 1600cc μοντ. '78 σε άριστη κατάσταση. Γίνονται ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 225.538 - 232.520. (Π-776)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1) 92τμ. τριάρι στον 4' ορόφο και 2) 86τμ. τριάρι στο 8' ορόφο στην Γεωργίου Σκουλά 39, στο Μασταμπά. (Π-749)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1217τμ. ολόκληρο ή τμηματικά επί της νέας Εθνικής οδού Ηρακλείου - Ρεθύμνης έναντι Ταβερνας Νικολαΐδη, με φως και νερό. Τηλ. 220.112. (Π-747)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω υγιούς ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κατάστημα τροφίμων γιανικό, μικρή οικία στο ΣΙΣΙ και οικόπεδο 320τμ. περ. Χρυσοβαλάντου. Τηλ. 238.300 άρες καταστημάτων. (Π-746)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 90τμ. του ορόφου άριστης κατασκευής και διαρρύθμισης σε ήσυχο δρόμο κοντά στο ESPERIA HOTEL σε πολύ καλή τιμή. Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ Ή. Τηλ. 241.145. (Π-745)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW με επιβατική άδεια 8 ατόμων σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 258.200. (Π-744)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ θερμαστής από το εργοστάσιο Αφοί Γ. Κονιάδου ΑΕ ΒΙΠΕΡ Ηρακλείου πληρ. κων Οικονομική. Τηλ. 227082-227263. (Ζ-149)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλα τηλεφωνήτρια Λυκείου από 19-23 χρονών και νεαρός 17 χρονών άτεχνος. Τηλ. 227.283. (Ζ-18)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αναδύκται εργάτες για μόνιμη εργασία σε μονώσεις. Τηλ. 256919, 255863. (Ζ-148)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πειραματιστές κοπτοράπτης για την βιοτεχνία ΜΑΚΟ. Πληρ. Τηλ. 232.028. (Ζ-141)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα που να ξέρει Αγγλικά ή Γερμανικά. Τηλ. 226.170. (Ζ-140)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σεβερτόρων για το εστιατόριο ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 0897/22.172. (Ζ-103)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βραδινή και 1 για πρωινή εργασία στην Καφετέρια ELLITE Λ. Ικάρου 190. Τηλ. 227.190. (Ζ-25)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία εμβαδού 450-530τμ. για στέγαση του Τμήματος Ασφαλείας Ηρακλείου. Μίσθωμα ικανοποιητικό. Πληροφορίες στα Τηλ. 286866 και 243497.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σε λατομείο. Οδηγοί, Χειριστές, Μηχανικοί. Τηλ. 283.204 από 08.30 - 15.30. (Ζ-101)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συντροφεύσει και να φροντίσει ηλικιωμένη κυρία. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 285.076. (Ζ-100)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σεβερτόρος για το SNACK BAR AKTAION. Τηλ. 220.373. (Ζ-99)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σεβερτόρος για την Ταβέρνα «Κυριακός στο Ξενοδοξείο» Δεσποίνης Γούβης που να γνωρίζει Αγγλικά - Γερμανικά. Τηλ. 225.085. (Ζ-113)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς σε καλό Αγγλικά και γραφομηχανή για Τουριστικό Γραφείο LION TOURS, Δαϊδάλου 11. (Ζ-112)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός μέχρι 16 χρονών για βενζινοδίκτο. Περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 250.883. (Ζ-112)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός ηλικίας 15-20 ετών για εργασία στο σουβλατζίδικο ο Πέτρος Αγ. Τίτου 2, έναντι Δήμου. Τηλ. 222.402. (Ζ-110)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλικιωμένη κυρία να περιποιείται ηλικιωμένο κύριο. Τηλ. 256.147 από 7πμ.-7μμ. (Ζ-109)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΕΥΛΟΥΡΓΟΙ
Τεχνίτες και βοηθοί για μόνιμη απασχόληση προκατασκευασμένα λιμμένα σπίτια. Σταυρακηνότακτες Α. 62 Μαρτύρων 356, Κόμβος Γιόφυρο. Τηλ. 250.861. (Ζ-108)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ να οδεύει μοτοποδηλάτου από 16-19 ετών από την φαρμακαποθήκη MEGAFARM. Τηλ. 282.884. (Ζ-107)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για Σ/Μ στη Χερσονήσο. Τηλ. 255439, 0897/22496. (Ζ-151)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Κυρίες-Δεσποινίδες ετοιμαστές, έτοιμο τον λίγο χρόνο σας, προωθώντας τα είδη της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ: Φόρμες, Μπλουζές, Φούστες, Φορέματα, Ζακέτες, Κολάν, Ρόμπες, Πυτζάμες, Παϊδάκια διάφορα, Νυχτικά, Κορμικά ΣΕΙ πολυτελείας Εσώρουχα Ανδρικά, Γυναικεία Παιδικά. Πληροφορίες τηλεφώνου 259735. (Ζ-150)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Κυρίες και Δεσποινίδες που διαθέτουν ελεύθερο χρόνο να προωθήσουν στον κύκλο τους την μεγάλη συλλογή των προϊόντων της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ (Γυναικεία ενδυμασία και εσώρουχα πολυτελείας) που είναι ασυνανήθιστα σε άνεση κομψότητα και ποιότητα. Ευκαιρία για ένα καλό μνημόνιο εισοδήματος. Πληρ. Τηλ. 252-985. (Ζ-984)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρος για απογευματινό ωράριο. Πληρ. Τηλ. 285177. (Ζ-137)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επειγόντως πειραματιστήτρια για να αναλάβει κατάστημα παιδικών ενδυμάτων. Τηλ. 221.336. (Ζ-15)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης-υδραυλικός με πείρα, χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις για μόνιμη απασχόληση. Πληρ. Τηλ. 289839 και 289908. (Ζ-148)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 1 κοπέλα για πρωί απ' την καφετέρια πολυτελείας «ΚΡ-ΚΡ» Εβν. Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228.354 - 220.757. (Ζ-900)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή νοσοκόμα για περίποίηση ηλικιωμένης κυρίας στον Άγιον Ιωάννη Ηρακλείου. Τηλ. 236586 απόγευμα 5-8μμ. (Ζ-140)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τουριστικό κατάστημα για μόνιμη εργασία. Τηλ. 220382. (Ζ-139)

Νεαρός ζευγάρι με μωρό ζητεί προς ενοίκιαση 3άρι στην περ. Αγ. Ιωάννη Μεσαμπελιές ή γύρω από τη Λ. Δημοκρατίας, λόγω επαγγελματίας της συζύγου (καθηγήτρια). Τηλ. 234920, 251462. (Ζ-138)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κλωβόκι μέχρι 1000cc σε καλή κατάσταση. Τηλ. 254254. (Ζ-144)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για αρτοποιείο. Πληρ. Λεωφ. Κνωσού 9, Τηλ. 286801. (Ζ-143)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για βιοτεχνία στρωματέζ στο Γάζι. Πληρ. Τηλ. 821389. (Ζ-142)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για κατάστημα τροφίμων με ερασιτεχνικό δίπλωμα. Τηλ. 282606. (Ζ-141)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο ξυλουργών για μόνιμη απασχόληση τοποθέτηση κουφωμάτων και προκατασκευασμένων σπιτιών με φατούρα. Τηλ. 230.479. (Ζ-106)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βραδινή και 1 για πρωινή εργασία στην Καφετέρια ELLITE Λ. Ικάρου 190. Τηλ. 227.190. (Ζ-25)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία εμβαδού 450-530τμ. για στέγαση του Τμήματος Ασφαλείας Ηρακλείου. Μίσθωμα ικανοποιητικό. Πληροφορίες στα Τηλ. 286866 και 243497.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σε λατομείο. Οδηγοί, Χειριστές, Μηχανικοί. Τηλ. 283.204 από 08.30 - 15.30. (Ζ-101)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συντροφεύσει και να φροντίσει ηλικιωμένη κυρία. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 285.076. (Ζ-100)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σεβερτόρος για το SNACK BAR AKTAION. Τηλ. 220.373. (Ζ-99)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σεβερτόρος για την Ταβέρνα «Κυριακός στο Ξενοδοξείο» Δεσποίνης Γούβης που να γνωρίζει Αγγλικά - Γερμανικά. Τηλ. 225.085. (Ζ-113)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς σε καλό Αγγλικά και γραφομηχανή για Τουριστικό Γραφείο LION TOURS, Δαϊδάλου 11. (Ζ-112)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Κυρίες και δεσποινίδες ετοιμαστές τον ελεύθερο χρόνο σας και κερδίζετε πολλά χρήματα προωθώντας τα είδη μας. ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ: Φορέματα, φούστες, σνόουλα, μπλουζές, μπουφάν, φόρμες, πυτζάμες, μπουρνούζια, νυχτικά, ρόμπες, εσώρουχα, αόρατα δέματα, είδη προκοί κ.λ.π. Πληρ. Τηλ. 256.287 - 256.334. (Ζ-111)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Κυρίες και δεσποινίδες ετοιμαστές τον ελεύθερο χρόνο σας και κερδίζετε πολλά χρήματα προωθώντας τα είδη μας. ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ: Φορέματα, φούστες, σνόουλα, μπλουζές, μπουφάν, φόρμες, πυτζάμες, μπουρνούζια, νυχτικά, ρόμπες, εσώρουχα, αόρατα δέματα, είδη προκοί κ.λ.π. Πληρ. Τηλ. 256.287 - 256.334. (Ζ-111)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες, 1 2άρι, 1 3άρι για φοιτήτριες. Τηλ. 252396. (Ε-651)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για κορίτσια περ. Ν. Αλικαρνασού. Τηλ. 224146. (Ε-650)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμάτια για φοιτήτες. Τηλ. 252524. (Ε-668)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμάτια με ατομική τουαλέτα, κοινή κουζίνα, περ. Ραδιοφωνικού Σταθμού. Μόνο για φοιτήτες. Τηλ. 251019, 250677. (Ε-667)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο Μασταμπά Σιμάκου 61, 5άρι, με αυλή μπροσπίου. Τιμή 41.000 δρχ. Τηλ. 284176. (Ε-666)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για κορίτσια φοιτήτριες, σπουδαστριες κ.λ.π. Στεργιανόνη 31 Κομμένο Μπεντενέ. Τηλ. 252-120. (Ε-665)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα στην οδό Σιμάκου 88 με τηλεφώνου. Περιοχή Μασταμπά. Τηλ. 018067035. (Ε-664)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε κεντρικό ξενοδοχείο, για φοιτήτες, με χρήση κοινόχρηστων. Τηλ. 223950. (Ε-663)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα επιπλωμένα δωμάτια με χρήση κοινόχρηστων και τηλεφώνου για φοιτήτες Πανεπιστημίου και ΤΕΙ. Τηλ. 281480. (Ε-662)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5άρι στην οδό Επτανησίου Ρομαντική γωνιά (Μασταμπά). Τηλ. 741406. (Ε-661)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επαγγελματική στέγη αποθήκη 35 τ.μ. στην Ν. Αλικαρνασού. Τηλ. 258738. (Ε-660)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες καινούργιες σε κέντρο για φοιτήτριες αραπίστες συστάσεις. Πληρ. Φ. Ουσσάνας 19. Πατέλες Τηλ. 239.835-239.808. (Ε-659)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα γκαρσονιέρα α' ορόφου, με ψυγείο και ηλιόθερμο. Λυσιστράτης 44 κοντά στα ΤΕΙ. Τηλ. 253442. (Ε-658)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα. Τηλ. 239445. (Ε-657)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες και 3άρι προσόψεως οδός Νάξου 3 Πόρος (στάση Μπρά) με κεντρική θέρμανση, επιπλωμένα. Τηλ. 239 902-761 276 από 11 π.μ.-1 μ.μ. (Ε-656)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διυρί Β' ορόφου με κεντρική θέρμανση στην οδό Ραυτοπούλου 27. Τηλ. 237740. (Ε-655)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα λουξ κατασκευής σε ήσυχο οικογενειακό περιβάλλον, 200 μ. από τη στάση Χανιώπορτας. Προτιμούνται φοιτήτριες των ΤΕΙ. Τηλ. 253263. (Ε-654)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι για 3 φοιτήτριες και γκαρσονιέρα για 1 ή 2 φοιτήτριες. Τηλ. 252603. (Ε-653)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην ΑΘΗΝΑ όπισθεν Εθνικού Μουσείου γκαρσονιέρα σε πολύ καλή κατάσταση, επιπλωμένη, με εσωτερική θέρμανση, Κατάλληλη για σπουδαστές. Τηλ. 286.727 από 8πμ.-2μμ. και 231.515 απόγευμα. (Ε-611)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα έναντι Αγ. Ιωάννου Χωστού. Κατάλληλο για εργασία. Τηλ. 250.248. (Ε-610)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην ΑΘΗΝΑ γκαρσονιέρα Πλ. Βικτωρίας πλησίον ηλεκτρικού Σταθμού. Κατάλληλο για φοιτήτρια. Τηλ. 250.248. (Ε-609)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια, με κεντρική θέρμανση, στην οδό Βασ. Ψιλλή 15, μόνο για φοιτήτριες ή εργαζόμενες κοπέλες. Πληρ. Τηλ. 252.085. (Ε-608)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Σύλλογος Φροντιστηρίων Ξένων

Γλωσσών Ανατολικής Κρήτης

Μέλος
της
Πανελληνίας
Ομοσπονδίας

Η πολυετής συμβολή του Συλλόγου μας στην προσπάθεια για αναβάθμιση της ξενόγλωσσης εκπαίδευσης αποτελεί εγγύηση για την ποιότητα των παρεχομένων υπηρεσιών στα Φροντιστήρια μέλη του. Όλα τα παρακάτω Φροντιστήρια παρέχουν υπεύθυνη προετοιμασία για εξετάσεις PALSO.

CAMBRIDGE -

MICHIGAN

Όνοματεπώνυμο	Διεύθυνση	Τηλέφωνο
• Αναστασία-Σπυριδάκη Μαρία	Επτανήσου 43 Ηράκλειο	253.896
• Αντωνοπούλου Χρυσούλα	Αργυράκη 11 Ηράκλειο	285.352
• Αποστολάκη Χρυσούλα	Λασηθίου 1 Ηράκλειο	288.196
• Αρβανιτάκης Κώστας	Πλ. Κορνάρου 25 Ηράκλειο	280.575
• Αρβανιτάκη Μαρία	Ολύμπου 96 Ηράκλειο	239.621
• Ασπρακιανάκης Νίκος	Επισκοπή Πεδιάδος	—
• Βαμβουκάκης Γεώργιος	Επισκοπή Πεδιάδος	230.273
• Βασσάλου Ευαγγελία	Ανδρόγεω 8 Ηράκλειο	250.963
• Βασιλάκη Ειρήνη	Κοραή 26 Ηράκλειο	281.055
• Βενιανάκης Βαγγέλης	Αγγελάκη 22B Σπεία	0843/28432
• Βέργης Γεώργιος	Πλ. Κορνάρου 46	280.440
• Βούλγαρη Αγάπη	28 Οκτώβρη 27 Αγ. Νικολάου	0841/22790
• Γαλινάκης Βαγγέλης	Δικαιοσύνης 41 Ηράκλειο	252.640
• Γαλινάκη Πόπη	Δικαιοσύνης 41 Ηράκλειο	285.582
• Γακουμάκη Βασιλική	62 Μαρτύρων 13 Ηράκλειο	257.943
• Γούναρη - Λιανέρη Φανή	Ιωνίας 109 Ηράκλειο	235.920
• Δανασής Βασίλης	Σορβόλου 3 Ηράκλειο	238.202
• Δετοράκη-Χατζηλία Ελένη	Ασκληπιού 151 Ηράκλειο	236.044
• Διακάκη Ελισάβετ	Πατέρα Αντωνίου 7 Ηράκλειο	285.854
• Διαμαντάκου Πόπη	Έβανς 43 Ηράκλειο	287.070
• Δοκιανάκη Χριστίνα	Αμπελοκήπων 86 Ηράκλειο	235.063
• Ζαμπετάκη-Γαλανάκη Μαρία	Επτανήσου 43 Ηράκλειο	253.896
• Ζαμπετάκης Εμμανουήλ	Κωστ. Ανδριανού 36 Ιεράπετρα	0842/24150
• Ζαμπετάκη-Λουκάκη Χρυσούλα	Σοφ. Βενιζέλου 5 Αγ. Νικόλ.	0841/28495
• Ζαμπετάκη-Παπαντώνη Μαρία	Βουρλιδάκη 9 Σπεία	0843/22840
• Ηγουμενάκη Μαρία	Σμύρνης 31 Ηράκλειο	223.663
• Θεοδοσάκη Μαρία	Δραμουντάνη 5 Ηράκλειο	259.418
• Θεοδώρου Ευαγγελία	Γ. Παπανδρέου 10 Ηράκλειο	286.005
• Ιατράκη-Βασιλάκη Μαρία	Πλάτωνος 24 Ηράκλειο	220.906
• Καρακυριάκου-Μιχαηλίδου Ελ.	Ιφιγένειας 6 Ηράκλειο	250.313
• Καραντινού Έλλη	Έβανς 89 Ηράκλειο	242.277
• Καραντινού Καλλιόπη	Κοκκίνη Χάνι	761.147
• Καραντινού Στέλλα	Έβανς 89 Ηράκλειο	242.277
• Καρύδης Μιχαήλ	Ελούντα	0841/22421
• Καστανάκη Χαρούλα	Τ. Γεωργιάδη 19 Ηράκλειο	282.340
• Κατζιλάκη-Αμανατίδου Λεμονιά	Κνωσού 125 Ηράκλειο	233.893
• Κεφαλογιάννη-Αλμπάνη Ιωάννα	Καλοκαιρινού 197 Ηράκλειο	221.487
• Κικιβαράκη Αναστασία	Ραφτοπούλου 6 Ηράκλειο	235.564
• Κιρμιζάκης Αντώνιος	Έβανς 36 Ηράκλειο	284.423
• Κοκονώζη-Λημνιωτάκη Μαρία	Γερωνυμάκη 4 Ηράκλειο	222.774
• Κόπακα Μαρία	Έβανς 76 Ηράκλειο	284.283
• Κόπακας Μιλτιάδης	Δαβάκη 6 Ηράκλειο	227.016
• Κόπακας Νίκος	Μαλεβυζίου 11 Ηράκλειο	284.385
• Κούντακη Άννα	Μοίρες Καινουργίου	0892/22428
• Κοσμαδάκη Άννα	Μάλια Πεδιάδος	0897/31064
• Κουναλάκη Μαίρη	Έβανς 89 Ηράκλειο	287.643
• Κριάρης Γεώργιος	Δασκαλογιάνη 26 Σπεία	0843/23103
• Κυνηγάκη Ευγενία	Σκινιάς Μονοφατίου	—
• Κυνηγάκη-Τριχάκη Ζαμπία	Αρκαλοχώρι Μονοφατίου	0891/22871
• Λαβοπούλου Τζένη	Οδυσσεύς 3 Ηράκλειο	241.117
• Λαμπράκη Ρένα	Δημοκρατίας 49 Ηράκλειο	225.205
• Λάμπρου Αντώνιος	Αρτεμισίας 86 Ηράκλειο	228.975
• Λιουράκη Μαρία	Κατεχάκη 13 Ηράκλειο	284.529
• Λουκάκης Μιχαήλ	Τεφέλι Μονοφατίου	258.508
• Μανιακουδάκη Ευαγγελία	Τσιριντάνηδων 48 Ηράκλειο	282.696
• Μανουρά Γεωργία	Κρουσώνας Μαλεβυζίου	254.847
• Μαρακή Μαρία	Βαγιωνιά Μονοφατίου	0893/41270
• Μαρκάκη-Κοτσάμπαση Νίκη	Ιωνίας 2 Ηράκλειο	284.333
• Μαρκάκη-Ψιμάρη Ειρήνη	Στρατ. Κατεχάκη Αγ. Νικολάου	0841/22165
• Μαυράκη-Μαργαρίτη Σοφία	Νηρέως 31 Ηράκλειο	223.386
• Μαυραντωνάκης Εμμανουήλ	Καστέλλι Πεδιάδος	0891/41237
• Μαυρουδής Γεώργιος	Μ. Γεωργιάδη 65 Ηράκλειο	236.989
• Μελεσανάκης Γιάννης	Κομνηνών 70 Ηράκλειο	227.239

Όνοματεπώνυμο	Διεύθυνση	Τηλέφωνο
• Μερτζάνη Αθηνά	Αρχάνες Τεμένους	751.525
• Μιγάδης Εμμανουήλ	Μοχός Πεδιάδος	0897/61375
• Μηλιάρης Γεώργιος	Πόμπιας 20 Ηράκλειο	257.521
• Μολυμπάκης Ιωσήφ	Αλ. Παπάγου 4 Ιεράπετρα	0842/24189
• Μπουζιάρη-Γιαννακουδάκη Ρένα	Έβανς 32 Ηράκλειο	286.336
• Μπουσαντζόγλου Κων/νος	Ζωγράφου 13	283.690
• Μπρόκου-Φαρσάρη Δέσποινα	Κριτσά Λασηθίου	0841/51444
• Μυλωνάκη-Χωραφά Μαρία	28 Οκτώβρη 8 Αγ. Νικόλαος	0841/28567
• Νανούση-Παπουτσάκη Νίκη	Λιμίν Χερσονήσου	0897/22936
• Νέρονωφ-Τσατσάκη Σοφία	Πενταμόδι Μαλεβυζίου	721.364
• Ξανθάκης Γεώργιος	Αγ. Μηνά 10 Ηράκλειο	281.344
• Πανεθυμιτάκη-Δρυλλεράκη Μαίρη	Ζωγράφου 13 Ηράκλειο	283.690
• Παπαδογαμβράκη Ελένη	Εσπερίδων 18 Ηράκλειο	233.202
• Παπαδογιωργάκη Ιωάννα	Αργυροκάστρου 35 Ηράκλειο	288.932
• Παπαδογιάννη-Καμπουρέλλη Στέλλα	Αγ. Μύρωνος Μαλεβυζίου	—
• Παρασκευάκης Εμμανουήλ	Θερίσου 29 Σπεία	0843/24173
• Παρασκευάκη-Χαλκιαδάκη Αικ.	ΕΟΚ 33 Ηράκλειο	252.969
• Παπαράκης Λαοκράτης	Δικαιοσύνης 41 Ηράκλειο	285.002
• Περάκη Χρυσούλα	Αναλήψεως 148 Ηράκλειο	220.302
• Περισυνάκη-Φουντουλάκη Χρυσ.	Βύρωνος 20 Ηράκλειο	225.551
• Πηρουνάκη Στυλιανή	Αγ. Δέκα Καινουργίου	0892/31571
• Πιδαρούλη Αιμιλία	Ερυθρού Σταυρού 75 Αγ. Νικ.	0841/28045
• Πιταροκόλη Μαρίνα	Πρακτικίδου Ηράκλειο	232.782
• Πλατάκη Μαίρη	Καλλονάδων 9 Ηράκλειο	244.365
• Ρυακιωτάκη-Σαριδάκη Ελευθερ.	Μάχης Κρήτης 18 Ηράκλειο	255.795
• Σαριδάκης Γεώργιος	Χάνδακος 71 Ηράκλειο	289.605
• Σοφουλάκη Κλεάνθη	Τυμπάκι Πυργιωτίσσης	0892/51311
• Σκουλάς Μιχαήλ	Λασιίας 2 Ηράκλειο	253.145
• Σουρανάκη Αντωνία	Μοχός Πεδιάδος	0897/61441
• Σπυριδάκη-Δραμπηνού Μαρίνα	Αρκαλοχώρι Μονοφατίου	0891/23277
• Σπυριδάκη-Κανάκη Πόπη	Πολυχρονίδου 8 Σπεία	0893/28105
• Σπυριδάκη Μπελλίνα	Σταδίου 120 & Αναγ. Ηράκ.	243.438
• Στρατάκη Πόπη	Τύλισσος Μαλεβυζίου	221.453
• Σταματάκης Κων/νος	Χαρ. Τρικούπη 33 Ηράκλειο	289.188
• Σταματάκη-Πολιτάκη Αικατερ.	Μοίρες Καινουργίου	0892/22626
• Σταυρακάκης Εμμανουήλ	Κουρμούληδων 13 Ηράκλειο	220.040
• Σταυρακάκη-Λευκόχειρ Αικατ.	Πεζά Πεδιάδος	741.873
• Σταυροπούλου Στέλλα	Αρκαλοχώρι Μονοφατίου	0891/23300
• Τακάκη Ελένη	Αμαζόνων 39 Ηράκλειο	259.419
• Τζατζαδάκης Σωτήρης	Σουλίου 13 Ηράκλειο	224.946
• Τριαλώνης Γεώργιος	Δικαιοσύνης 41 Ηράκλειο	285.582
• Φαϊτάκη Ευσεβεία	Δαϊδάλου 6 Ηράκλειο	283.527
• Φανουράκης Εμμανουήλ	Μ. Καρδιωτίσσης Ηράκλειο	243.483
• Φαλιακάκη-Ταβαντζοπούλου Αση.	Ριζηνίας 19 Ηράκλειο	253.516
• Φιορέντζης Νικόλαος	Βιτσέντζου Κορνάρου 4 Αγ. Νικ.	0841/22226
• Φουντουλάκη Χρυσούλα	Αγ. Τίτου 16 Ηράκλειο	288.681
• Φρουζάκη Κρυστάλλη	Κνωσού 11 Αγ. Νικόλαος	0841/24174
• Φυροπούλου Αικατερίνη	Μπαριτάκη 42 Ιεράπετρα	0842/28945
• Χαϊρέτη-Κοπιδάκη Ρένα	Αρχάνες Τεμένους	751.577
• Χαριτάκη Αριστέα	Ολύμπου 96	239.621
• Χατζηλιάς Θεόδωρος	11 Οκτώβρη 44 12 Ηράκλειο	234.574
• Χρονάκη-Δασκαλάκη Πόπη	Γιαμαλάκη 15 Ηράκλειο	225.275
• Χουρδάκη-Περακάκη Ζωή	Μιχ. Κοθρή 22 Ιεράπετρα	0842/23784
• Ψαραδάκη Αθηνά	Μούγλων 7 Ηράκλειο	224.554

Από παραδρομή στη χτεσινή δημοσίευση έφερε
ορισμένα μόνο φροντιστήρια να προετοιμάζουν
σπουδαστές για τις εξετάσεις
PALSO - CAMBRIDGE - MICHIGAN
ενώ η πραγματικότητα είναι ότι ΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕ-
ΡΑ από τα παραπάνω φροντιστήρια κάνουν υ-
πεύθυνη προετοιμασία στις εξετάσεις
CAMBRIDGE - MICHIGAN και ΟΛΑ στις εξετά-
σεις PALSO.

Εγγραφές κάθε μέρα
Μαθήματα 26 Σεπτεμβρίου



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ



Ο κ. Γκέραρντ δεν «βλέπει» άλλο αποτέλεσμα ΜΟΝΟ ΝΙΚΗ ΣΤΗΝ ΠΡΕΜΙΕΡΑ

«Ένα καλό ξεκίνημα είναι το ήμισυ του παντός» λέει ο θρύλος του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ ο οποίος τόνισε: «Το πρώτο παιχνίδι στο πρωτάθλημα πρέπει να το κερδίσουμε οπωσδήποτε. Αυτό πιστεύω ότι θα γίνει αν παίξουμε όπως με την Βέροια».

Αισιόδοξος λοιπόν ο προπονητής του ΟΦΗ για τον σημερινό αγώνα κόντρα στον Ηρακλή, στην πρεμιέρα του 10ου επαγγελματικού πρωταθλήματος. Ένα Ηρακλή που όπως έχουν δηλώσει οι παίκτες του έρχεται για νίκη.

Όμως ο ΟΦΗ είναι αποφασισμένος για το νικηφόρο ξεκίνημα και πιστεύουμε ότι θα το κάνει. Και αυτό γιατί η ομάδα είναι πανέτοιμη, βρίσκεται σε αγωνιστική άνοδο, το έδειξε την περασμένη Κυριακή στο ματς με την Βέροια για το Κύπελλο Ελλάδας και ακόμα θα έχει την συμβολή των φιλάθλων του.

ΙΔΙΑ ΕΝΔΕΚΑΔΑ
Ο κ. Γκέραρντ σκεπτόμενος ότι «ομάδα που κερδίζει δεν αλλάζει» θα κατεβάσει στο γήπεδο τους νικητές της Βέροιας, Δηλαδή τους:

Σηφάκτ, Πατεμτζή, Γκουλή, Τσιάν, Ανδριανίδη, Ίση, Γ. Παπαβασιλείου, Βέρα, Σαμαρά, Νιόπλια, Βλαστό.

Αναπληρωτικοί θα είναι οι Χοσάδας, Βάβουλας, Τσιμπίτσος, Χαλαραμπήτης, Λαμπιδής, Ι. και Π. Μαρινάκης.

Ο ΗΡΑΚΛΗΣ
Η ομάδα της Θεσ/κης ήρθε χθες χωρίς τον Αναστασιάδη που συνεχίζει μόνος του την προετοιμασία. Αμφίβολη είναι η συμμετοχή του Μπονόβα ο οποίος αιχμαλωτεύεται κάποιες εννοχλήσεις.

ΡΕΠΟ ΕΧΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Ρεπό έχουν σήμερα οι ποδοσφαιριστές του Εργοτέλη. Στις προπονήσεις θα επιστρέψουν αύριο.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΟΥ Γ.Φ.Α.Η. ΠΡΟΣ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ

Ο προϊστάμενος του γραφείου Φυσικής Αγωγής της Νομαρχίας Ηρακλείου κ. Γιάννης Γωνιωτάκης, με εντολή της Νομαρχίας κ. Χαράς Αθανασίου-Μιχαηλίδου έστειλε σε όλα τα Σωματεία της δύναμης της ΕΠΣΗ το παρακάτω έγγραφο στο οποίο αναφέρει τις υποχρεώσεις τους προς το γραφείο.

Με την έναρξη της νέας περιόδου θεωρούμε υποχρέωση της υπηρεσίας μας, ύστερα από σχετικό έγγραφο της Νομαρχίας, να αποσταλεί σε όλα τα Σωματεία της δύναμης της ΕΠΣΗ το παρακάτω έγγραφο στο οποίο αναφέρει τις υποχρεώσεις τους προς το γραφείο.

1) Το γήπεδο το οποίο έχει δηλώσει το κάθε Σωματείο σαν έδρα πρέπει να βρίσκεται σε καλή κατάσταση και να πληρεί τους όρους καταλληλότητας βάσει των κανονισμών (αγωνιστικός χώρος, αποδυτήρια, περιφραγή, πάγκοι κ.λπ.)

2) Πρέπει να μας κοινοποιήσουν με έγγραφο τους τη σύνθεση του Διοικητικού τους Συμβουλίου, βάση του καταστατικού τους, την ακριβή Δίπλη του Προέδρου του Σωματείου, του Κ.Α. της έδρας του Σωματείου και το τηλέφωνο του Προέδρου ή ενός μέλους του Σωματείου.

3) Πρέπει να γνωρίζουν τα Σωματεία ότι την προτελευταία μέρα του κάθε αγώνα δεν θα εκ-



στους προαγωγούς. Πιθανή 11αδα: Γκιζέλης, Λευκόπουλος, Τζιφόπουλος, Βακαλόπουλος, Ηλιάδης, Γ. Παπαδόπουλος, Δημόπουλος, Ζούντμπι, Τουντζιάρης, Χατζηπαναγιής, Μπονόβας, ή Αδάμου.

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Άρχισε χθες το τοπικό πρωτάθλημα Β' Κατηγορίας. Η πρώτη αγωνιστική ολοκληρώνεται σήμερα με τα εξής παιχνίδια:
Κυριακή, ώρα 11 π.μ.
Θερίσσης-Ολυμπιακός Ηρ., γήπεδο ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Καφετζάκης, επόπτες οι κ.κ. Γαρεφαλάκης και Δ. Κουνιάδης.
Χειμάρρος-ΑΟΤ, γήπεδο Χουστουλιανών, διαιτητής ο κ. Βλαχάκης, επόπτες οι κ.κ. Παπανδρόπουλος και Σπυριδάκης.
Δαφνές-Ραϊκός, γήπεδο Αυγενικής, διαιτητής ο κ. Παξιμαδάς, επόπτες οι κ.κ. Καζαντζιάν και Παναγιωτάκης.
Κυριακή, ώρα 5 μ.μ.
Αστραπή-Μοίρες, γήπεδο Κ. Αιστών, διαιτητής ο κ. Μ. Ακου-

μονιάκης, επόπτες οι κ.κ. Κ. Ακουμανιάκης και Κριθινιάκης.
ΠΑΟΚ-Κόρακας, γήπεδο Αγίου Μύρων, διαιτητής ο κ. Κρητικιάκης, επόπτες οι κ.κ. Στεφανιάκης και Σιωπηρός.
Γόρτυς-Ροδιά, γήπεδο Μοιρών, διαιτητής ο κ. Γαρεφαλάκης, επόπτες οι κ.κ. Σπυριδάκης και Κοκκινιάδης.
ΑΕΛΠ-Δόξα (αναβάλλεται με απόφαση της ΕΠΣΗ).
Ρωμανός-Τεφέλι, γήπεδο Ελιάς, διαιτητής ο κ. Μ. Χρυσός, επόπτες οι κ.κ. Μαστοροίδης και Σταυρίδης.
Δαίδαλος-ΟΦΑ, γήπεδο ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Κοκκινιάκης, επόπτες οι κ.κ. Ξαγοραράκης και Σπινταλάκης.

4) Τα Σωματεία είναι υποχρεωμένα να υποβάλλουν αιτήσεις για άδεια τέλεσης αγώνα τουλάχιστον τρεις (3) ημέρες πριν την ημερομηνία τέλεσης του αγώνα. Σε αντίθετη περίπτωση η υπηρεσία μας δεν θα εκδώσει άδεια τέλεσης αγώνα. Η αίτηση θα είναι χαρτοσημασμένη με 20δραχμή χαρτόσημο και θα υπογράφεται από τον Πρόεδρο ή τον Γραμματέα.

5) Έχουν υποχρέωση να υποβάλλουν στην υπηρεσία μας τον απολογισμό της επιχορήγησης από την Γ.Γ. Αθλητισμού, έτοιμο να έχουν δικαίωμα νέας επιχορήγησης (μήνα Μάρτιο). Σωματεία που δεν θα υποβάλουν απολογισμό δεν δικαιούνται νέα επιχορήγηση, σύμφωνα με τις ισχύουσες εγκυκλίους της Γ.Γ.Α.

6) Πρέπει να λαμβάνουν γνώση των εγκυκλίων της Ε.Π.Σ.Η και της Νομαρχίας Ηρακλείου και να λειτουργούν σύμφωνα με αυτές.

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΤΕΣ
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΤΕΣ
ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΕΡ
ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΖΑΚΗΣ
ΤΗΛ: 220-792
ΟΙΚΙΑΣ: 238-739

Η ΑΓΓΟΥΡΙΔΑΚΗ ΠΡΩΤΗ ΣΤΟ ΑΚΟΝΤΙΟ ΝΕΑΝΙΔΩΝ

Η αθλήτρια στίβου του ΟΦΗ Αγγουριδάκη με βολή 46,80μ. ήρθε πρώτη στο ακόντιο νεανίδων στην πρώτη μέρα των αγώνων του Πανελληνίου Πρωταθλήματος εφήβων-νεανίδων που διεξάγονται στην Αθήνα. Στους ίδιους αγώνες η Σχολιάδου του ΕΓΟΗ ήρθε 2η στο μήκος νεανίδων με 5,49μ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΓΕΗ

ΑΠΟ την ΓΕΗ δόθηκε στην δημοσιότητα το παρακάτω Δελτίο Τύπου:

Το Δ.Σ. της ΓΕΗ στη συνεδρίαση της 6-9-88 αποφάσισε τα παρακάτω:

1. Να καλέσει σε απολογία τον αθλητή του μπάσκετ Άλκη Βενέρη για μια σειρά παραπτώματων του.

2. Καθορίστηκαν οι ώρες του προγράμματος του τουρνουά μπάσκετ γυναικών που διοργανώνει η ΓΕΗ με τον Ηρόδοτο, με τη συμμετοχή του Α.Ο. ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ, το Σάββατο-Κυριακή 10-11/9, στο κλειστό γυμναστήριο Αρχανών.

Σάββατο 10/9 ώρα 19.00 ΓΕΗ-ΠΑΓΚΡΑΤΙ, Κυριακή 11/9 ώρα 10.00 ΗΡΟΔΟΤΟΣ-ΠΑΓΚΡΑΤΙ, Κυριακή 11/9 ώρα 15.00 Μικτή ΓΕΗ-ΗΡΟΔΟΤΟΣ-ΠΑΓΚΡΑΤΙ.

3. Το Δ.Σ. της ΓΕΗ αποφάσισε την σύγκληση έκτακτης Γεν. Συνέλευσης των μελών του συλλόγου με θέμα «εκλογές για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. του σωματείου». Στην απόφασή του αυτή οδηγήθηκε εκτιμώντας τους παρακάτω λόγους:

α) Ο μήνας Γενάρης, που σύμφωνα με το καταστατικό, θα πρέπει να γίνουν οι αρχαιρεσίες, δεν προσφέρεται λόγω των σοβαρών αγωνιστικών υποχρεώσεων, ενώ τώρα το σωματείο βρίσκεται έξω από αυτές.

β) Υπάρχει σοβαρή άνοδος της δραστηριότητας όλων των τμημάτων του συλλόγου.

γ) Υπάρχουν αυξημένες υποχρεώσεις που καθιστούν αναγκαία την διεύρυνση του Δ.Σ.

Η επιτυχία των στόχων αυτών της ΓΣ είναι απολύτως ότι θα προσδοκώμεν στο σωματείο μεγαλύτερη δύναμη για αντιμετώπιση των συγχρόνων αναγκών του.

Ο Ηρόδοτος σήμερα στην Χαλκίδα ΕΞΟΔΟΣ ΝΙΚΗΣ

Ο Ηρόδοτος ρίχνεται σήμερα στην μάχη του πρωταθλήματος πανέτοιμος τόσο από αγωνιστικής όσο και από ψυχολογικής πλευράς. Η ομάδα του κ. Στολγίκα σκοπεύει σήμερα στην πρεμιέρα του πρωταθλήματος να πάρει την νίκη. Αγωνίζεται εκτός με την Χαλκίδα.

Η Αλικαρνασσιώτικη ομάδα την περασμένη Κυριακή νικώντας στην Νίκαια τον Ιωνικό έδειξε παράλληλα ότι βρίσκεται σε μεγάλη φόρμα κάτι που θα προσπαθήσει να πιστοποιήσει και αυτή τη φορά. Από τους απο το παιχνίδι θα είναι ο τιμωρημένος Τσιράκος και οι τραυματίες Μαρταβατζής (αύριο θα κάνει αρθρο-

σκόπηση). Καργιωτάκης, Μπασιουράς και Βοργιάς, Πιθανή 11άδα είναι η εξής: Δεσούλλας, Σεκέρης, Ασάλης, Μανιός, Πρωτογεράκης, Κολιάρης, Διβιτάρης, Φουστανάκης, Καργιωτής, Κουτσάκης, Λάμπρου.

Αναπληρωματικοί θα είναι οι Φασουλάκης, Αγαπητός, Γαμαλάκης, Περάκης και Σπανός. Πρέπει να πούμε ότι για πρώτη φορά ο Φασουλάκης συμπεριλήφθηκε στην αποστολή αφού όπως είναι γνωστό είχε τιμωρηθεί με 25 αγωνιστικές. Διαιτητής του αγώνα θα είναι ο κ. Τσιουπράς (Έφβρου).

ΠΑΙΖΟΥΝ ΠΑΙΔΕΣ ΚΑΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΑΓΩΝΕΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ

Με αγώνες του α' υποομίλου συνεχίζεται σήμερα το πρωτάθλημα μπάσκετ παιδιών Κρήτης (ομίλος Ηρακλείου) με τους άρχιστες χθες.

Συγκεκριμένα θα γίνουν οι συναντήσεις:

Αναγέννηση-Δειψινά, κλειστό Αρχανών στις 5μμ. με διαιτητές τους κ.κ. Ι. Ναυτεδάκη και Πολάκη.

Ηράκλειο-ΟΦΗ, κλειστό Αρχανών στις 6.30μμ. με διαιτητές τους κ.κ. Μαγγανά και Σκανδαλάκη.

Ολοκληρώνεται σήμερα το τουρνουά μπάσκετ γυναικών που διοργάνωσε η ΓΕΗ με τον Ηρόδοτο. Σήμερα θα γίνουν τα παιχνίδια:

Ηρόδοτος-Παγκράτι, κλειστό Αρχανών, στις 10πμ., με διαιτητές τους κ.κ. Μαγγανά και Σκανδαλάκη.

Μικτή ΓΕΗ και Ηρόδοτος-Παγκράτι, κλειστό Αρχανών, στις 3μμ. με διαιτητές τους κ.κ. Μαγγανά και Μ. Ναυτεδάκη.

Αύριο η κλήρωση της Δ' Εθνικής

Η γνώμη των τεχνικών Εργοτέλη και ΠΟΑ για τον Όμιλό τους

Αύριο θα γίνει η κλήρωση των αγώνων του πρωταθλήματος της Δ' Εθνικής Κατηγορίας. Όπως είναι γνωστό οι ομάδες της Κρήτης συμπεριλήφθηκαν στον 3ο Όμιλο μαζί με τις εξής ομάδες:

1. Εργοτέλης 2. ΠΟΑ 3. Πανελευσιανός 4. Άρης Νίκαιας 5. ΑΟ Μοσχάτου 6. Περαιμαϊκός 7. ΑΟΚ Φαλήρου 8. Μανδραϊκός 9. Α.Ο Ζέας 10. Α.Ο. Πάτρας 11. Αχαϊκή 12. Πανατωλικός 13. Α.Ε. ΜεσοΛογγίου 14. ΑΟ Κερκύρας 15. Όλυμπος Κερκύρας 16. Α.Ο. Χανίων 17. Αστέρας Αμαλιάδας 18. ΠΑΟ Κυριακίου.

Το πρωτάθλημα θα αρχίσει στις 25 του μήνα. Πως είδαν όμως οι προπονητές του Εργοτέλη και του ΠΟΑ. Γ. Τατιδής και Β. Καραϊσκόσ, αντίστοιχα την δυναμικότητα των ομάδων του ομίλου αυτού:

Γ. Τατιδής: «Πρόκειται για Όμιλο δύσκολο αφού 8 ομάδες μαζί και ο Εργοτέλης-ΐπαιζαν πέρσι στην Γ' Εθνική. Θα γίνουν δύσκατες μάχες αλλά πιστεύω ότι θα πάμε καλά. Θέλουμε ένα καλό ξεκίνημα».

Β. Καραϊσκόσ: «Ο Όμιλος μας είναι εύκολος. Πολύ πιο εύκολος από τον Όμιλο της Αθήνας. Αν εδαιρέσουμε τον Παναθηναϊκό και την Κέρκυρα που είναι ο-

μάδες που εκπροσωπούν ολόκληρες πόλεις και την Ελευσίνα που διαθέτει πολύ καλό συγκρότημα, οι υπόλοιπες δεν είναι τίποτα το ιδιαίτερο».

ΤΕΛΕΙΩΝΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΑΥΤΟΜΟΤΟ ΣΤΟ ΤΥΜΠΑΚΙ

Ολοκληρώνεται σήμερα στο Τυμπάκι οι αγώνες ταχύτητας αυτοκινήτου μοτοσικλέτας. Συμμετέχουν όλα τα μεγάλα ονόματα του σπορ διεκδικώντας τις νίκες και τους βαθμούς των πρωταθλημάτων. Οι αγώνες σήμερα θα αρχίσουν στις 9 το πρωί.

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Τέλος του μήνα θα γίνει ο χορός του τμήματος μπάσκετ του Εργοτέλη, στην διάρκεια του οποίου θα κληρωθεί το Βίντεο και όχι στις 15 του μήνα όπως είχε ανακοινωθεί.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας καλούμε την Δευτέρα 12 Σεπτέμβρη στις 8 το βράδυ, στα εγκαίνια του ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΥ μας στην οδό Βικέλα 15 - Πλ. Κορνάρου - 2ος όροφος.
Ειρήνη Σ. Βιτώρου
Λένα Αρ. Χατζηδάκη
* Ιδιαίτερες προσκλήσεις, δεν θα σταλούν.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Ίδρυμα «Παιδική Προστασία» στην Παναγία την Καλυβιανή, δέχεται κορίτσια σχολικής ηλικίας για να εξυπηρετήσει εργαζομένους γονείς, πολυτέκνους ή δύσκολες οικογενειακές καταστάσεις.
Πληροφορίες αριθ. τηλεφ.: 0892 - 22153.
(Εκ του γραφείου του Ίδρυματος)

ΑΣΦΑΛΕΙΑΙ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΥ ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ
Από την οδό Ψαρομηλιγγών 7 εις την οδόν Κυδωνίας 21, 1ος όροφος (έναντι εφημερίδας ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ)
τα τηλέφωνα παραμένουν τα ίδια

Για μαθητές Α' και Β' Γυμνασίου
ΙΔΡΥΕΤΑΙ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΤΑΞΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Στην πόλη μας θα λειτουργήσει φέτος αθλητική τάξη για μαθητές Α' και Β' Γυμνασίου. Οι μαθητές αυτοί θα συγκροτηθούν ειδικά τμήματα, στα οποία, εκτός από το κανονικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα των άλλων μαθητών τους θα ασχολούνται συστηματικά μ' ένα από τα 17 επιλεγμένα αθλήματα στο οποίο έχουν κλίση. Η επιλογή των μαθητών αυτών θα γίνει μέσα στον Σεπτέμβρη από ομάδες ειδικών προπονητών, αφού ληφθούν υπόψη και οι προτάσεις των αθλητικών ομοσπονδιών της χώρας.

Από το 1989-90 το πρόγραμμα θα εφαρμοστεί και στη Γ' Γυμνασίου με προοπτική το 91-92 να ενταχθούν σ' αυτό παιδιά από την Δ' δημοτικού.

Στόχος του θεσμού αυτού είναι η ενίσχυση του σχολικού και του σωματειακού αγωνιστικού αθλητισμού και ακόμα να διασφαλιστεί σωστή αθλητική ανάπτυξη στους μαθητές-αθλητές.

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
ΕΙΡΒΙΤΟΡΟΥ-ΕΛ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ
ΑΓΓΛΙΚΑ ΓΑΛΛΙΚΑ
ΜΕ Video
ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ ΓΙΑ:
• Παιδιά από 6-8 χρονών
• Αρχαριούς Ενηλικές (εντατικά)
• certificat, supérieur I, II.
• lower & proficiency of cambridge
ΕΓΓΡΑΦΕΣ: 12-30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ
διευθ: ΒΙΚΕΛΑ 15 (πλ Κορνάρου)
ΕΓΚΑΙΝΙΑ: Δευτέρα 12 Σεπτεμβρη - Ώρα 8μμ

ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΑΦΟΙ ΛΙΤΙΝΑ

Η βιοτεχνία μας προσφέρει λιανική πώληση, σε τιμές χονδρικής.
ΦΟΡΜΕΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ - ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΠΑΙΔΙΚΕΣ • ΠΟΥΤΕΡ • ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΙΔΗ
Για να το διαπιστώσετε ελάτε στο Γιόφυρο, Λ. 62 Μαρτύρων 423 έναντι Παναγροτικής Ηρακλείου.
Τηλ. 250.022 - 251.753

Ο κ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ ΣΦΥΡΙΖΕΙ ΣΤΗ ΒΕΡΟΙΑ
ΣΤΟΝ αγώνα Βέροιας-Νίκης Βόλου, για το πρωτάθλημα Β' Εθνικής, που περιλαμβάνεται στο ΠΡΟ-ΠΟ, θα σφυρίξει ο Ηρακλειώτης διαιτητής κ. Βελεγράκης, που θα έχει επόπτες γραμμών τους κ.κ. Κουνιάλη και Καλογιαννάκη.

ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

ΣΥΝΤΡΙΣΜΟΣ πολιτικών προσωπικώτων προβλέπεται σήμερα στο ετήσιο μνημόσυνο για τα θύματα της Γερμανικής θηριωδίας στη Βιάννα που θα γίνει στ' Αμύρι. Με δεδομένη την μη εμφάνιση του προέδρου της ΝΔ (ιέγεται ότι κάποια σχετικά μνημόνια ελήφθησαν) το ενδιαφέρον περιστρέφεται στις παρουσίες των λοιπών πολιτικών που θα παραστούν.

Εται την κυβέρνηση θα εκπροσωπήσει όπως και πέρσι ο αναπληρωτής υπουργός ΠΕΧΩΔΕ κ. Παπαστεφανιάκης, φυσικά θα παραστεί η Νομάρχης Ηρακλείου κ. Χαρά Αθανασίου-Μιχαηλίδου (έχει ιδιαίτερος δεσμούς με την επαρχία στην οποία ο πατέρας της πρόσφερε σημαντικές επιτυχίες την περίοδο της αντιστάσης. Πιθανότατα εκεί θα είναι και η κ. Μαρία Κυπριωτάκη η οποία επίσης διατηρεί άριστες σχέσεις με την περιοχή. (Δεν σημειώνει φυσικά ότι και οι υποψήφιοι βουλευτές δεν έχουν επιρροή στην περιοχή).

Από πλευράς Νέας Δημοκρατίας έχει ετοιμασθεί μια μάλιστα «δυναμική εκπροσώπηση» με εισήγηση του αντιπροέδρου της ΝΟΔΕ και φερόμενου ως εκπροσώπου της επαρχίας στο ψηφοδέλτιο του κόμματος κ. Μπρ. Βερυκοκκή. Έτσι εκτός απρόοπτου στο μνημόσυνο θα παραβρεθούν οι βουλευτές του νομού κ. Κερασιγιάννης και Γαβριελιάδης.

Μάλιστα μετά το μνημόσυνο ο κ. Βερυκοκκάκης έχει ετοιμάσει τραπέζι στη Σύμη για 70 άτομα ως καλός αμφοτριώτης.

Βέβαια υπάρχει και ο άλλος ισχυρός άνδρας της περιοχής ο οποίος ωστόσο δεν αρέσκειται στις κινησεις επίδειξης δύναμης.

Αυτός είναι ο κ. Μανώλης Καρακωνσταντάκης μέλος της Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ και από τους ανθρώπους που ο ίδιος ο Πρωθυπουργός έχει συνδεθεί με στενή φιλία τα δύσκολα χρόνια όταν ο Καρακωνσταντάκης με απαγορευμένη την είσοδο στην Ελλάδα βρισκόταν στην Ιταλία και ήταν από τα στελέχη του ΠΑΚ. (Βέβαια ο Καρακωνσταντάκης δεν εξαρτούσε τίποτα όπως έπραξαν άλλοι που ωστόσο δεν δικαιούνταν).

Αν τώρα τα παραπάνω αναλυθούν περισσότερο έχετε μια πλήρη εικόνα για την σημασία της σημερινής ημέρας, η οποία ωστόσο για να μην το ξεχνάμε, είναι αιερωμένο στους πρώτους νεκρούς της επαρχίας που έγιναν ολοκαύτωμα στον αγώνα για την λευτεριά.

ΑΝΑΡΠΑΣΤΟ έγινε το χθεσινό φύλλο της «Π». Κοινή υπήρξε η διαπίστωση των αναγνώστών μας ότι η παρουσίαση του θέματος Παπανδρόπου από το Λονδίνο έγινε πιο ζωντανά και αρτιότερα από τις εφημερίδες της Αθήνας, με την... ιμπεριαλιστική νοοτροπία στον χώρο της ενημέρωσης.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ «ΔΕΣΜΗ»
Ζαμπελίου 1 - Τηλ. 243959 - Ηράκλειο
Δι δά σ κ ο υ ν :
ΔΟΓΡΑΜΑΤΖΑΚΗΣ — ΛΟΥΚΑΚΗΣ
ΠΙΣΣΑΣ — ΛΕΒΕΝΤΗ
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ — ΜΑΥΡΑΚΗ
ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ — ΜΙΚΡΑΚΗ
Αρχίζουμε στις 15 Σεπτεμβρίου
Θα λειτουργήσουν τμήματα
• Για όλες τις Δέσμες
• Προπαρασκευαστικά Α και Β τάξεων Λυκείου
• Ειδικά Τμήματα αριστοτήτων
• Τμήματα Γυμνασίου
Πληροφορίες • εγγραφές:
Ζαμπελίου 1 - Τηλ. 243959
Εφόσον πρέπει πάντα να μαθαίνουμε....

ΘΕΜΕΛΙΟ
ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ
ΜΥΡΙΛΛΑΣ
ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ
Τ. Τζουλιάνη 14 Τηλ. 283253-222796
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ «ΘΕΜΕΛΙΟ»
Έναρξη: 15 Σεπτεμβρίου
Τμήματα ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ για όλες τις ΤΑΞΕΙΣ & ΔΕΣΜΕΣ.
ιδικά προπαρασκευαστικά Τμήματα Β' Λυκείου για ΔΕΣΜΕΣ.